
Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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9. Ples města Hořovice vy-
šel na Den žen, a tak ho milým 
slovem uvedla 8.  března v  půl 
deváté večer starostka Věra Ve-
verková. U  mikrofonu ji poté 
vystřídal moderátor celého ve-
čera Jan Bartoška, aby mohl při-
vítat talentované páry z Taneční 
školy Blanky Vášové. Při jejich 
vystoupení se na parketu mísilo 
něžné našlapování s pohyby kla-
sických tanců a hosté si v duchu 
představovali, jak s  podobnou 
elegancí a  energií budou tančit 
v doprovodu kapely Handa Ban-
da po zbytek večera.

Krátce nato proběhlo slav-
nostní ocenění osobnosti města. 
Za rok 2024 cenu získal Zdeněk 
Laube. V minulém roce uplynulo 
přesně třicet let ode dne, kdy se 

stal pan Laube hasičem z povolá-
ní a zároveň uplynulo deset let od 
jeho jmenování do funkce velitele 
hasičské stanice Hořovice. Oce-
něním město vzdalo hold jeho zá-
sluhám v oblasti požární ochrany 
a bezpečnosti.

Velký potlesk patřící nové osob-
nosti města Hořovice se pomalu 
proměnil v  uvítací potlesk pro 
vystoupení Mažoretek TJ Spartak 
Hořovice. Choreografie, kte-
ré divákům předvedly sólistky 
i  duo, byly jednou z  prvních 
ukázek, jak budou hořovické 
mažoretky v  tomto roce repre-
zentovat město na národních 
šampionátech.

Handa Banda opět rozezněla 
své hudební nástroje, lidé tančili, 
bavili se. Na parketu, v přísálí, na 

balkonech i  u  baru to žilo. Pro-
dávala se tombola a  přátelé se 
těšili na losování hlavních cen, 
mezi které patřilo divoké prase, 
elektronika i  luxusní kosmetika. 
Pohodová atmosféra večera však 
v  deset hodin náhle ztichla, ob-
jevil se nečekaný zvrat  – nevin-
né kouzlo, které skrývalo kapku 
černé magie. Takto dramaticky 
začalo pro letošní soutěžní se-
zónu premiérové vystoupení Ta-
neční skupiny Carmen. Děvčata 
tančící pod Domečkem Hořovi-
ce se na sále proměnila v temné 
čarodějky.

Možná, že na některých ple-
sech už by se v půl jedenácté od-
cházelo domů, ale v Hořovicích to 
rozhodně neplatí. Právě v tu chví-
li začal zpívat hlavní host progra-

mu, zpěvák Marián Vojtko. „Asi 
do věží“, zazněl jeho hlas a ihned 
si získal široké publikum. Ples na 
svém konci patřil tanci, zpěvu 
a veselí. Daniela Hlavová

Na 9. Plesu města Hořovice se nejen tančilo,
ale oceněna byla i další osobnost Hořovic

n K hořovickému plesu již tradičně patří ocenění osobnosti města. Letos 
se jí stal velitel hasičské stanice Hořovice pan Zdeněk Laube.

n Na plesu nemohlo chybět ani krásné vystoupení úspěšných hořovických 
mažoretek.

Velitel hasičské stanice Zdeněk Laube se stal osobností města Hořovice. Cenu převzal z rukou starostky Věry Veverkové na 
devátém městském plese. Slavnostní večer se konal 8. března v okázale nazdobeném Společenském domě. Hostům hrála 
k tanci kapela Handa Banda a o inspiraci k ladným pohybům se postarala vystoupení Taneční školy Blanky Vášové, mažore-
tek TJ Spartak Hořovice a Taneční skupiny Carmen. Hlavním vrcholem večera bylo hudební vystoupení Mariána Vojtka.



www.mesto-horovice.eu2

zprávy

Fotoreportáž z 9. Plesu města Hořovice

n Slavnostně nasvícený sál kulturního domu.

n Jedna z hlavních cen tomboly.

n Městský ples slavnostně zahájila starostka Věra Veverková.

n Dita Vášová a Daniel Klíma, ukázky standardních tanců, Taneční škola 
Blanky Vášové

Poděkování sponzorům

Tímto bych rád poděkoval sponzorům 9. Plesu města Hořovice, kte-
rý se uskutečnil dne 8. března 2025 ve Společenském domě v Hořovi-
cích. Děkuji za finanční a věcné dary využité do tomboly a do losování 
hlavních cen v rámci programu plesu.

Sponzoři: SORTTEAM s.r.o. Hořovice, pk.servin s.r.o. Žebrák, 
Ekotech Hořovice s.r.o., GEMI GROUP s.r.o. Praha, My Best Care 
s.r.o. – klinika estetické medicíny - Beroun, Praha 5 a 9, Mladá Boleslav, 
SEKYRKA s.r.o. Praha/Hořovice, MEMBER s.r.o. Hořovice, HABA-
čeK s.r.o. Praskolesy, Hořovice, Prodejna oblečení LEE WRANGLER 
Eva Kaufmanová, Hořovice, Weber mlýn Hořovice, EXPERT ELEK-
TRO – Selmbacher s.r.o., RIDENTE - Zubní ordinace / Dentální hy-
giena – Beroun, Komárov a Březnice, Zahrádka Caffé-Bistro Hořovice, 
Květinářství Rozkvetlá louka Hořovice, Bistro by Dog’n’Roll Hořovice, 
Restaurace a bar PodnikK Hořovice, Štorkán Gastro s.r.o. Felbabka, 
Maso-uzeniny Jiří Klán Praskolesy, Drogerie – barvy – laky Froněk 
Hořovice, VELIS BEAUTY Praskolesy – kosmetické služby, modeláž 
nehtů, Hospoda Za vodou Čenkov, Pekárna a cukrárna Hořovice, FAL-
CO kosmetický salon – Milana Šináglová, Hořovice, Domácí potřeby 
Prošek Hořovice, Dobrá adresa – Kavárna s cukrárnou, Hořovice, Vče-
lařská prodejna – Hořovice, Syringa – Drahomír Sýkora, Hořovice, Di-
beo – zdravá výživa Hořovice, Mobilní jeviště – Jiří Hasman, Hořovice, 
Blanka Kubáňková – výživový poradce, stavba těla, Vinotéka Hořovice, 
JN Optik Hořovice, Klenotnictví Hana Lisá, Hořovice, Kola Bartoš – 
Hořovice, Cukrárna Dianka Hořovice, Studio LADA, Hořovice, Mira 
Mode Miroslava Kasíková, Hořovice, Horovize z.s., Hořovice, Prádlo 
Hořovice, Veronika Cromwell – fyzio, masáže – Kublov, Zlatnictví Eva 
Vítková Hořovice a Květiny Lojínovi s.r.o., Hořovice.

Také děkujeme Mysliveckému spolku Podluhy za dodání divokého 
prasete do hlavních cen plesu.

Mgr. Přemysl Landa, ředitel MKC Hořovice

n Vystoupení hořovických mažoretek

n Vystoupení taneční skupiny Carmenn Hostem byl Marián Vojtko.
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Lázeňský rybník v roce 2022 dosáhl své-
ho limitu a z důvodu havarijního stavu, kdy 
hrozilo protržení hráze a škody na majetku 
pod hrází, bylo nařízeno jeho vypuštění. Dů-
vodem bylo několik desítek let chybějících 
investic do této stavby a špatné hospodaření 
na rybníku. V rybníce je navíc po vypuště-
ní průměrně 1,2 m bahna, které, jak ukázaly 
rozbory, obsahuje nadměrné množství těžkých 
kovů, uhlovodíků a dalších látek nebezpečných 
pro životní prostředí. Jen namátkou uvádím 

(Chrom – 1.270 mg, limit 200, ropné látky 
840 mg – limit 300). Takovýto obsah látek ne-
umožňuje uložit bahno na zemědělskou půdu, 
ale musí být uloženo buďto na skládku, nebo 
na plochy s povolením pro ukládání zeminy. 
Pokud rozbor obsahuje maximálně tři prv-
ky s překročenými limity, lze pak postupovat 
s uložením na ostatní plochy, pokud by byly 
prvky čtyři a více, nakládá se s bahnem jako 
s nebezpečným odpadem a nejbližší skládka 
nebezpečného odpadu je v Benátkách n. J. V ta-
kovém případě by se záměr stal nerealizovatel-
ným, jelikož jen za odvoz a uložení bahna by se 
jednalo řádově o desítky milionů. U bahna byl 
proveden revizní odběr a posudek a naštěstí 
byly překročeny limity „jen“ u tří prvků a bah-
no tak bude moci být odváženo na recyklační 
středisko v Hořovicích.

V této části města jsme tak po dlouho dobu 
měli v zásadě ekologickou zátěž, kdy voda po 
mnoho let přitékala do přírodního koupaliště, 
v rybníce se chovalo tisíce kusů ryb a rybáři 
v bahně prováděli každoroční výlovy. Pro-
jekt I. etapy odbahnění byl zadán v roce 2020 

a v roce 2023 bylo požádáno o dotaci na od-
bahnění a úpravu břehů rybníka z Operační-
ho programu životního prostředí. V roce 2024 
byla dotace úspěšně přidělena. Jedná se o první 
etapu, která obsahuje celkové odbahnění, tj. od-
voz 11 603 m3 bahna a úpravu břehů rybníka. 
Z rozpočtové ceny cca 12,3 mil. Kč se nakonec 
díky veřejné soutěži podařilo cenu za stavební 
práce výrazně snížit, kdy společnost VEKRE-
MAN podala nabídku za provedení prací včetně 
uložení bahna za celkovou sumu 6 294 191,36 
Kč bez DPH. Z této ceny pak velkou část činí 
poplatek za uložení na skládku, kdy díky ochotě 
společnosti EKOTECH Hořovice, bude cena za 
uložení 190 Kč za tunu, standardní cena za ulo-
žení na skládce je cca 350 Kč za tunu. Začátkem 
tohoto roku byla dokončena dokumentace na 
2. etapu stavebních prací, která zahrnuje cel-
kovou rekonstrukci hráze, stávající asfalt bude 
nahrazen pochozí kamennou dlažbou, bude 
osazena nová výpusť, nové vývařiště a nové be-
tonové konstrukce hráze. Nyní se tak připravuje 
povolení této další etapy a příprava žádosti o do-
taci.                                                      David Grunt

Město Hořovice odbahní Lázeňský rybník

Modernizace mateřské školy přináší
lepší podmínky pro děti i učitele

Stará okna, která byla ve školce 
instalována před více než 40 lety, 
byla nahrazena moderními ener-
geticky úspornými variantami. To 
nejen zlepší tepelnou izolaci bu-
dovy, ale také sníží náklady na vy-
tápění. Nová okna poskytují lepší 
ochranu proti hluku z ulice a jsou 
vybavena bezpečnostními prvky, 
které zvyšují ochranu dětí.

Staré a nevyhovující toalety 
byly kompletně zrekonstruovány. 
Nové sanitární zařízení splňuje 
všechny hygienické normy a je 

přizpůsobeno potřebám malých 
dětí. Díky moderním materiálům 
a lepší údržbě se výrazně zlepší 
hygienické podmínky, což je klí-
čové pro zdraví dětí.

Plánované zateplení budovy 
pomůže udržet stabilní teplotu 
uvnitř školky, což je důležité pro 
komfort dětí během celého roku. 
Zateplení je součástí širší stra-
tegie obce zaměřené na snížení 
ekologické stopy veřejných budov. 
Dalším úsporným prvkem bude 
na budově školky, instalace fo-

tovoltaiky. Při rekonstrukci bylo 
myšleno i na vzduchotechniku, 
moderní systém větrání zajišťuje 
čistý a čerstvý vzduch po celý den.

Tým učitelek a uklízeček se po-
staral o to, aby bylo vše dokonale 
připraveno pro návrat dětí do nově 
zrekonstruovaných učeben. Třídy 
září novými barvami, které pod-
porují kreativitu a radost z učení. 
Pohodlné a bezpečné koberce při-
spívají k příjemné atmosféře pro 
hry a odpočinek. Rekonstrukce 
školky je důležitým krokem k za-

jištění kvalitního vzdělávacího 
prostředí pro naše děti. Moderni-
zace nejen zlepší podmínky pro 
učení a hraní, ale také přispěje 
k udržitelnosti a efektivitě provo-
zu budovy. Tímto práce na školce 
Větrná nekončí, počítá se s vý-
měnou topného systému v celé 
budově. Kotelna je také za svojí 
životností.

Dalším krokem bude rekon-
strukce kuchyně školky.

Eva Kaufmanová,
místostarostka

V Hořovicích právě probíhá významná rekonstrukce místní mateřské školy Větrná, která slouží našim nejmenším již několik 
desetiletí. Po dlouhých letech se školka dočkala potřebných úprav na pavilonu D.
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Není zlato všechno co se třpytí
Dne 24. února 2025 se konalo 

v sále budovy radnice veřejné za-
sedání Zastupitelstva města Hořo-
vice. Čtvrtým bodem schváleného 
programu bylo projednání návrhu 
hodnotící komise na přidělení dotací 
z rozpočtu města individuálním ža-
datelům. V seznamu uchazečů o při-
dělení dotace lze nalézt sportovní 
oddíly, kulturní i náboženské kluby. 
Mezi těmi, kterým byla navržena do-
tace na činnost v roce 2025 byl uve-
den i spolek HOROVIZE z. s., IČO: 
08992878, se sídlem na adrese Hořo-
vice, Cvočkařská 286. Název dotační 
akce, tedy účelu pro poskytnutí peněz 
z rozpočtu města byl: „Akce pořáda-
né spolkem Horovize v Hořovicích 
v roce 2025“. Výše požadavku byla 
uvedena v částce 80.000, - Kč a návrh 
dotace zněl na 50.000, - Kč.

V rámci diskuse při projednání 
věci jsem vyjádřil svůj nesouhlas 
s přidělením dotace spolku HORO-
VIZE z s. Označil jsem tento postup 
za protekcionistický, za nesprávný 
a korupční. Upozornil jsem všechny 
zastupitele na to, že třicet pět let mé 
advokátní praxe mne vede k závěru, 
že takový návrh má nejen pochyb-
ný morální důsledek, ale může mít 
i své trestně právní souvislosti. Podle 
českého právního řádu není mož-
né, aby spolek, tedy volební subjekt, 
který s tímto názvem kandidoval 
do komunálních voleb v roce 2022, 
a jeho kandidáti se stali zastupiteli, 
se ucházel o peníze z rozpočtu měs-
ta na svoji činnost, pro svoji před-
volební propagaci. Upozornil jsem 
zastupitele, že rada města Hořovice 
dne 27. 1. 2025 (tedy před měsícem) 
již jednou schválila „účelovou dotaci 
spolku Horovize na pořádání akce 
Masopust 2025“ ve výši 20.000, - Kč. 
Dodal jsem, že považuji takový po-
stup za bezprecedentní a nebezpeč-
ný, když dosud žádné vedení města 
v minulosti k takovému kroku ne-
přistoupilo. V následné diskusi vzal 
nejprve předseda spolku svůj návrh 
zpět, aby následně toto zpětvzetí od-
volal. Starostka města nechala hla-
sovat nejprve o dotacích pro ostatní 
žadatele a poté i individuálně pro 
HOROVIZI. Pro poskytnutí dotace 
tomuto spolku hlasovali jednotně 
všichni zastupitelé za HOROVIZI, 
všichni za ODS a za ANO, dále za-
stupitel Mgr. Bakule.

Tímto hlasováním překročilo 
zastupitelstvo města pomyslný Ru-
bikon. Vydalo se na sestupnou cestu, 
z níž bude jen těžko hledat možnost 
k návratu. Od 24. února 2025 může 
totiž každý politický subjekt, každá 
volební strana v Hořovicích požado-
vat peníze z rozpočtu města na svoji 

činnost či propagaci. Může tak činit 
až do doby, než do této nekalé čin-
nosti zasáhnou kompetentní státní 
orgány.

Starostka města v bouřlivé dis-
kusi uvedla, že už nikdy neudělá 
HOROVIZE stejnou chybu, jakou 
udělala v roce 2022 v komunálních 
volbách, když pod tímto názvem 
kandidovala. To se prý už nebu-
de opakovat. Tomu věřím, protože 
není nic horšího, než rozpor mezi 
slovy a činy, mezi sliby a skutky. 
Ve volebním programu Sdružení 
nezávislých kandidátů HOROVI-
ZE pro volby 2022 se totiž doslova 
dočteme: „rozhodování zastupitelů 
musí upřednostňovat zájmy města 
a občanů, před zájmy politických 
subjektů. Uvedeným principem se 
budeme řídit při rozhodovací čin-
nosti vedení města“. Či o řádek níže 
v tomto programu HOROVIZE 
můžete číst: „Přijmeme opatření 
k vymýcení klientelismu v orgánech 
města.“. Stejný dokument pak defi-
nuje klientelismus jako – „zákulisní 
systém dohod, jehož charakteristic-
kým znakem je protekce vybraných 
členů celku…“. Vida, stačilo dva 
a půl roku a z volebních hesel se stal 
jen arch popsaného papíru. Morálka 
a politika chodí podivnými, často 
zcela odlišnými cestami. V komu-
nální, či takzvané „malé“ politice, 
kde jsou všichni pod drobnohledem 
veřejnosti, však lze snadno poznat, 
že „není všechno zlato, co se třpytí“.

JUDr. Jaroslav Ortman CSc
zastupitel

Spolek Horovize získal finanční podporu 
na pořádání akcí v Hořovicích

Spolek Horovize již několik 
let pořádá různé akce pro občany 
města a širokého okolí. V letoš-
ním roce už uspořádal tradiční 
Masopust, tedy průvod masek 
s následnou veselicí v prosto-
rech nádvoří Starého zámku. 
Akce měla úspěch a návštěvníci 
se na nádvoří Starého zámku 
mohli pobavit při vystoupení 
harmonikáře, osvěžit u stánků 
s občerstvením anebo navštívit 
malou výstavu starých fotografií 
zobrazujících Starý zámek v dáv-
ných dobách. Bylo radostí vidět 
rodiny s dětmi, lidi v maskách 
i bez nich, jak se baví, usmívají 
a v hezkém počasí vypadají spo-
kojeně.

Spolek Horovize připravuje 
na nádvoří Starého zámku dal-
ší společenské akce. V sobotu 
dne 31. května se budou konat 
Květinové slavnosti, které budou 
tematicky zaměřeny na vše, co 
se týká rostlin, květin a s nimi 
spojené činnosti. V neděli 3. srp-
na 2025 uspořádáme tradiční 
Pouť Porcinkule, s prodejními 
stánky, atrakcemi pro děti a ob-
čerstvením. V obou případech 
připravujeme kulturní program, 
na kterém vystoupí účinkující 
z Hořovic a blízkého okolí.

K zajištění financování akcí 
jsme požádali o finanční podpo-
ru Město Hořovice, a to v soula-
du se Zásadami pro poskytování 
individuálních dotací z rozpočtu 

města Hořovice. O dotaci na po-
řádání Masopustu, Květinových 
slavností a Poutě Porcinkule, 
jsme žádali od roku 2023 bezú-
spěšně, až v letošním roce jsme 
dotaci obdrželi. Jsme rádi, že čle-
nové hodnotící komise pro posu-
zování žádostí o dotace navrhli 
spolku Horovize přidělení dotace 
a následně Rada města Hořovice 
doporučila zastupitelstvu města 
dotaci schválit. Zastupitelstvo na 
svém jednání dne 24. 2. 2025 po-
skytnutí dotace spolku Horovize 
schválilo. Proti byl pouze jeden 
zastupitel, pro kterého je spolek 
Horovize úhlavní nepřítel a který 
dlouhodobě útočí na všechno, co 
Horovize pořádá a organizuje. 
Dalších 16 zastupitelů bylo pro 
návrh a 4 se hlasování zdrželi.

Chtěl bych za spolek Horovi-
ze poděkovat všem zastupitelům, 
kteří nás podpořili, členům hod-
notící komise a Radě města za 
vstřícný krok k podpoře pořádá-
ní akcí ve městě Hořovice. Ujiš-
ťuji všechny, že dotace bude vyu-
žita v souladu s podmínkami pro 
poskytování dotací, bude řádně 
vyúčtována a použita pouze na 
akce, na které byla poskytnuta.

Chtěl bych také poděkovat 
všem občanům, kteří akce po-
řádané spolkem Horovize svou 
účastí podpoří. Na všech akcích 
jste vítáni.

Drahomír Sýkora
předseda Horovize, z.s.

Dne 11. 3. 2025 začala komplet-
ní rekonstrukce ulice Komenského, 
tedy přesněji její první etapa. Rea-
lizační firma Bagger, s.r.o. postup 
prací rozdělila do dvou etap. První 
z nich zahrnuje část ulice od křižo-
vatky s ulicí Dr. Holého až po vstup 
do 1. ZŠ. Z toho důvodu je nyní 

uzavřena tato část ulice pro veške-
rou dopravu včetně přístupu pěších. 
Zrušeny jsou rovněž autobusové 
zastávky Komenského a U hřbitova 
ve směru od nám. Boženy Němco-
vé, v opačném směru jsou zastávky 
obsluhovány v běžném režimu. Nad 
rámec původně dohodnutých prací 
bude v celém rozsahu ulice obnoven 
i hlavní vodovodní řad v celé ulici, 
zabráníme tak tomu, aby se oprave-
ná ulice musela při poruše vody roz-
kopávat. Ve vybraných úsecích bude 
obnovena i kanalizace, v místech, 
kde není možné ji během stavby vy-
měnit, bude do budoucna možnost 
řešit poruchu tzv. bezvýkopově.

V celé ulici proběhne také výmě-
na kabelů veřejné osvětlení a sloupy 
veřejného osvětlení budou doplně-
ny i do dosud „tmavé“ uličky v části 
Husova náměstí. Konec první eta-
py je předpokládán během letních 

prázdnin, rekonstrukce pak bude 
pokračovat od křižovatky s ulicí 
Nad Školou přes celé Husovo ná-
městí až k hasičské zbrojnici.

Děkujeme všem obyvatelům uli-
ce Komenského za trpělivost se stav-
bou a také všem rodičům, kteří své 
děti nevozí až ke škole do ulice Jirás-
kova. Především ráno zde nastávají 
nepříjemné dopravní komplikace, 
kdy auta couvají ze slepé ulice mezi 
dětmi. Dejte, prosím, vašim dětem 
šanci dojít do školy pěšky, vysaďte 
je třeba na autobusovém nádraží, na 
náměstí, u zámku, nebo zaparkujte 
na parkovišti v Pražské a dopro-
voďte je do Jiráskovy ulice, pomů-
žete tím vytvořit bezpečný prostor 
kolem školy a děti podpoříte v sa-
mostatnosti. Každé ráno dohlížejí 
na celou oblast i strážníci městské 
policie.
Ing. Věra Eschnerová, místostarostka

Postup prací v ulici Komenského



V rámci obnovy staré polní cesty na Krejcá-
rek vzniká oblast, po které se do přírody dosta-
nou nejen pěší, ale i cyklisté a maminky s ko-
čárky. Projekt, který v prvopočátku vznikl jako 
protierozní opatření v místech, kde se nejvíce 
splavuje ornice do blízkého vodního toku Tiha-
va, získává nový rozměr.

Staronová cesta se nachází v oblasti, kde jsme 
během loňského roku vysadili více jak 150 stro-
mů, především z náhradní výsadby nařízené 
odborem životního prostředí za proběhlá kácení 
v katastru města. Pestrá druhová skladba stro-
mů, kde nechybí lípy, duby či kaštany, přispějí 
ke zlepšení biodiverzity v celé oblasti. Letos ve 
výsadbě pokračujeme a v nejbližších týdnech se 
začne sázet i na druhou, souběžnou cestu vedle 
již nově vytvořené. V plánu je také vysazení růz-

ných druhů keřů, které vytvoří pestrou zelenou 
infrastrukturu, poskytnou úkryt hmyzu, ptákům 
i drobným zvířatům.

Významnou součástí tohoto projektu jsou také 
čtyři nové tůně ve spodní části cesty, které nařídil 
vybudovat odbor životního prostředí jako náhra-
du za kácení v areálu nemocnice. Tůně nejsou jen 
krásným přírodním prvkem, ale také důležitou 
součástí ekosystému, který přispívá k retenci vody 
a zlepšení kvality přírodního prostředí. S jejich 
vznikem se otevře prostor pro nový život – zvířa-
ta, hmyz i rostliny najdou v této lokalitě svůj do-
mov. Tato revitalizace má tedy nejen estetický, ale 
i ekologický přínos pro celé okolí.

Vzhledem k tomu, že po celé délce cesty je 
půda místy nepříjemně podmáčená vlivem po-
škozených starých meliorací, ve spolupráci s Po-
vodím Vltavy s. p. vznikla dohoda o vybudování 
dalších tůní s vidinou budoucího většího zásahu 
do celého toku potoku Tihava. Tůňky budou 
sloužit jako útočiště pro různé druhy živočichů, 
především obojživelníky. Tento krok napomůže 
obnově přirozených vodních ekosystémů a bude 
mít pozitivní dopad na místní faunu, kdy mohou 
sloužit jako přirozený zdroj vody pro zvěř, která 
v oblasti žije.

Tento projekt také výrazně propojí městskou 
zástavbu s přírodním prostředím. V těsné blíz-
kosti stávající zástavby v Cihelně vznikne ovoc-
ná alej, která bude tvořena jabloněmi, hrušněmi 
a švestkami. Ovocná alej nejen obohatí okolí 
o další zelený prvek, ale v budoucnu poskytne 
i možnost sběru ovoce, což přispěje k vytváření 
lokálně udržitelného a příjemného prostředí pro 
obyvatele. S výsadbou ovocných stromů počítá-
me na podzim letošního roku. Doporučuji všem, 

aby při probouzejícím se jaru nazuli turistické 
boty a sami se přesvědčili o tom, jak strohou 
zemědělskou krajina nahrazuje přírodní roz-
manitost. Ať už jste milovníkem přírody, nebo si 
chcete jen užít klidné procházky, nová cesta na 
Krejcárek se stává skvělým místem pro všechny.

Ing. Věra Eschnerová, místostarostka
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Zazvoní i u vás?
Na jaře se rozbíhá další kolo 

celostátního šetření, při němž 
tazatelky a tazatelé Českého stati-
stického úřadu navštěvují domác-
nosti po celé republice a žádají je 
o spolupráci.

Tazatelky a tazatelé ČSÚ mají 
adresy, které musí navštívit, pře-
dem dané, a pokud je odmítnete, 
nemohou je nahradit například 
tím, že by vyzpovídali sdílnější-
ho souseda. Jednotlivé domác-
nosti vybírá z celorepublikového 
seznamu adres počítačový pro-
gram tak, aby pokryly všechny 
obydlené části země a odpovída-
ly hustotě osídlení daného regi-
onu. Pokud tazatelka nezastihne 
nikoho doma, zpravidla zanechá 
ve schránce na sebe kontakt. Jest-
liže se jí na tento kontakt nikdo 
neozve, vrátí se na místo ještě 
několikrát a pokusí se s obyvateli 
daného domu nebo bytu spojit. 
Skutečnost, že se jedná o tazate-

le Českého statistického úřadu, 
a nikoliv o podomní prodejce či 
podvodníky, lze snadno ověřit na 
webové stránce úřadu (csu.gov.
cz). Dole, v tmavomodré části je 
ve sloupci „Ochrana dat a legisla-
tiva“ odkaz „Ověření tazatele“. Po 
jeho odkliknutí se otevře okno, do 
něhož je třeba zapsat číslo průka-
zu, kterým se tazatelky legitimují. 
Jestliže číslo souhlasí, objeví se 
údaje o tazatelce. Zadání nespráv-
ného čísla vyvolá hlášku, že se 
jedná o neplatný průkaz. Ověřit 
totožnost tazatelky je možné i te-
lefonicky na číslech uvedených na 
webu ČSÚ (www.csu.gov.cz) v zá-
ložce Krajské správy.

Informace zjišťované při šetře-
ní v domácnostech jsou potřebné 
pro hodnocení sociální a ekono-
mické situace v České republice, 
např. jak velkou část ze svých pří-
jmů vynakládají domácnosti na 
energie či nájem, kolik vydávají 

lidé za léky a zdravotní pomůcky 
nebo jak se liší mzdy a spotřeba 
na venkově a ve městě.

Český statistický úřad používá 
sesbírané údaje pouze pro statis-
tické účely a nepředává je žádným 
dalším orgánům ani institucím, 

např. finanční správě, policii nebo 
soudům. Všechny dotazníky jsou 
v průběhu zpracování anonymi-
zovány, tzn., že se oddělí jejich 
obsah od identifikačních údajů 
domácnosti nebo osoby, která na 
otázky odpovídala. Výsledné sta-
tistické výstupy jsou zveřejňová-
ny souhrnně, např. za republiku, 
region, za domácnosti rozdělené 

podle výše příjmu, počtu dětí, ve-
likosti obce, právní formy užívání 
bytu apod. Rozhodně z nich nelze 
zpětně dohledat, které domácnos-
ti poskytly jaká data nebo koho 
konkrétně se dané hodnoty týka-
jí. Data o životní situaci občanů 
získaná v rámci šetření v domác-
nostech nelze pořídit jiným způ-
sobem, a ochota lidí zodpovědět 
dotazy tazatelek je proto naprosto 
klíčová. Bez ní bychom byli ochu-
zeni o mnoho důležitých infor-
mací, které využívají nejen politici 
a úřady, ale i běžní lidé, například 
když porovnávají svůj příjem 
s průměrnou mzdou v zemi či 
v kraji, když řeší náklady na ener-
gie nebo zvažují změnu bydliště.

Nevyhánějte tedy prosím 
tazatelky a tazatele Českého sta-
tistického úřadu od svých dveří 
a buďte jim nápomocni v jejich 
nelehké práci.

Pavel Černý, ČSÚ

Cestou na Krejcárek brzy potkáte i žáby

Upozornění

UZAVÍRKA KNÍŽECÍ CESTY
NA BAŽANTNICI

Upozorňujeme občany, že od pon-
dělí, 24. 3. 2025 je z důvodů výstavby 
obchvatu uzavřena knížecí cesta do 
Bažantnice. Cesta bude ohrazena oplo-
cením v úseku od posledních bytových 
domů v ulici K Bažantnici v délce cca 
250 m. Prosíme o respektování zákazu 
vstupu na staveniště. Děkujeme.
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Zajímá vás, co nového se děje ve 
vašem regionu? Hledáte nové za-
městnání? Anebo pořádáte kultur-
ní akci, o které byste rádi dali vědět 
lidem v okolí? Pak navštivte portál 
RegionHořovicko.cz, který posky-
tuje důležité informace o všem, 
čím region aktuálně žije.

Portál RegionHořovicko.cz fun-
guje od roku 2023 a za tu dobu si 
již stihl získat oblibu mnoha čtená-
řů v regionu i okolí. Jedná se o roz-
sáhlý nezávislý 
web, jehož hlav-
ním posláním 
je být otevřenou 
platformou, kam 
můžete zdarma 
přispívat či od-
sud čerpat dů-
ležité informace 
o lokálním dění, 
akcích či pracov-
ních příležitostech. Právě sekce na-
bídky práce je hojně navštěvovaná 
a využívaná část portálu, která vý-
razně usnadňuje propojení lokál-
ních firem a potenciálních ucha-
zečů o práci. „Najdete zde denně 
aktualizovaný seznam volných 
pracovních míst v regionu, při-
čemž zaměstnavatelé, kteří hledají 
nové pracovníky, zde mohou své 
poptávky inzerovat zcela zdarma,“ 
popisuje zakladatel Regionálních 
portálů Martin Horký.

Velmi oblíbený je rovněž ka-
lendář akcí. Pořadatelé i v tomto 
případě mohou zdarma vkládat 

pozvánky na své akci, které v regio-
nu pořádají a rozšiřovat o nich po-
vědomí mezi další obyvatele. Akce 
se totiž propagují nejen na webu 
RegionHořovicko.cz, ale také na 
facebookových stránkách. Orga-
nizátoři mohou dále využít i mož-
nost zajištění prodeje vstupenek, již 
portál rovněž nabízí. Návštěvníci 
pak mohou v kalendáři vyhledávat 
libovolné události, které je možné 
filtrovat podle místa či času koná-

ní nebo třeba dle 
typu akce.

Za zmínku 
zcela určitě stojí 
také katalog firem 
a služeb. Zde na-
jdete kontakty na 
místní úřady, lé-
kaře, firmy, školy 
a další instituce. 
„Je zde například 

rozsáhlý katalog doktorů z celého 
regionu. Seznam pravidelně ak-
tualizujeme, a i díky zpětné vazbě 
od návštěvníků webu se tak jedná 
o jednu z nejnavštěvovanějších 
součástí portálu,” dodává Martin 
Horký.

To však zdaleka není vše, co 
portál nabízí. Využít můžete také 
například regionální bazar, na-
bídky bydlení nebo sekci zpra-
vodajství, kde najdete regionální 
zprávy rozděleny do několika te-
matických rubrik. Navštivte portál 
www.regionhorovicko.cz a zjistěte, 
jaké možnosti nabízí právě vám.

Kulturní akce, nabídky práce i zpravodajství:
Navštivte portál RegionHořovicko.cz 

a zjistěte, co se děje v okolí

Na přelomu roku došlo k ob-
novení původní výmalby repre-
zentačního schodiště. Prostor tím 
získal podobu z časů posledních 
šlechtických majitelů, která byla 
potlačena nevhodnou výmalbou 
z 80. let. Do stejné doby, tedy do 
podoby z roku 1942, připravujeme 
reinstalaci velké jídelny. Už nyní 
mohou návštěvníci vidět změnu 
v podobě umístění nového nábyt-
ku, který se více přibližuje původ-
nímu. Celková barevnost prostoru, 
nyní rekonstruovaného do 19. sto-
letí, bude vyvedena podle akvarelů 
hraběnky Marie Nosticové.

Další práce v oblasti restaurová-
ní nás čekají na velkých kamnech 
a zejména na soše bohyně Afrodi-
ty v zámeckém parku. V loňském 
roce proběhl restaurátorský prů-
zkum a záměr na obnovu. Máme 
přislíbenu finanční dotaci na od-
stranění havárie krovu na zámku 
a kompletní obnovu střechy ved-

lejší hospodářské budovy tzv. „raj-
čůru“, tedy původní jezdecké školy.

Pokud jde o návštěvnický pro-
voz, opět bude zpřístupněno celé 
první patro zámku ve dvou pro-
hlídkových okruzích. Pro méně 
náročné okruh Život na panském 
sídle, který trvá cca 45 minut, a za-
hrnuje reprezentační prostory jako 
je velká jídelna, oválná knihovna 
nebo zlatý salonek a zároveň i pro-
story pro služebnictvo z 1. polovi-
ny 20. století. Náročnější, ovšem 
v loňské sezoně velice oblíbený 
okruh s názvem Nový zámek sice 
trvá zhruba 90 minut, ovšem ná-
vštěvníci během něj projdou prá-
vě celé první zpřístupněné patro 
zámku. Uvidí nejen prostory po-
pisující historii stavebníků zámku, 
pánů z Vrbna, ale i nejvýznamněj-
šího majitele, kurfiřta Friedricha 
Wilhelma z Hanau. Prohlídku pak 
zakončí v soukromých apartmá-
nech posledních majitelů zámku. 

Nový zámek Hořovice 
opět otevírá své brány
Se začátkem sezóny hradů a zámků 5. dubna 2025 se návštěv-
níkům otevírá i hořovický zámek. Letošní novinky se odehrá-
vají prostřednictvím stavebních a restaurátorských akcí.

I nadále u nás mohou návštěvní-
ci vidět naši stálou výstavu Hry 
a hračky malých aristokratů.

Dobrou zprávou je, že vstupné 
na památky se v letošním roce ne-
zvyšovalo. I nadále poskytujeme 
slevy pro seniory nad 65 let nebo 
pro mládež ve věku 18-25 let, děti 
od 6 do 17 let zaplatí 30% z ceny 
základního vstupného.

Zámek Hořovice bude v dubnu 
návštěvníkům otevřen o víkendech 
vždy od 10 do 16 hodin. O Veliko-

nocích potom bude zámek zpří-
stupněn celé prázdniny, tedy od 
čtvrtka 17. dubna až do Velikonoč-
ního pondělí 21. dubna.

Malá prosba na závěr, v zámec-
kém parku právě raší cibuloviny 
a další jarní rostliny. Prosíme tedy 
návštěvníky, aby se v parku pohy-
bovali výhradně po cestách a ne-
vstupovali na louky.

Těšíme se na vaši návštěvu.
Kateřina Bařtipánová, Správa 

státního zámku v Hořovicích

KČT TOM Vlaštovka při 2. ZŠ Hořovice ve spolupráci s Hrad Valdek, z. s. 
a OÚ Chaloupky srdečně zvou všechny přátele turistiky a milovníky přírody na:

Zahájení turistické sezóny 2025
regionu BEROUNKA
Kdy: 5. dubna 2025 od 10 - 16 hodin

Kde: hrad Valdek
Startovné: děti do 15 let 20 Kč, ostatní 50 Kč

(v ceně komentovaná prohlídka hradu Valdek)

Z vlakového nádraží Hořovice vás do výchozích bodů tras (Komárov, Zaječov) odveze 
autobus v 8:20 a 9:20 hodin. Autobus vás po akci odveze i zpět na nádraží. Zákaz vjezdu 
motorových vozidel k hradu Valdek. Možnost parkování Neřežín, Chaloupky.

Trasy: pro pěší v délkách 5 - 19,5 km, cyklotrasa 24 km, rodinná trasa pro kočárky
Trasy je možné libovolně kombinovat mezi sebou. Více informací viz. QR kód níže.

V cíli: soutěže pro děti i dospělé, občerstvení, hudba, táborák, pro děti drobná odměna 

Prosíme o potvrzení účasti včetně vybraného 
výchozího bodu (kvůli plánování dopravy) 
na mail: Vrbovaaneta@email.cz nebo 
miluska.jarolimova@seznam.cz VALDEK
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Upozornění na blížící se splatnost
místních poplatků na rok 2025

POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM
ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Kdo je poplatníkem:
a) fyzická osoba přihlášená ve městě nebo
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro 
rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která 
je umístěna na území města.
 
Sazba poplatku na kalendářní rok:
1 000,– Kč (poplatková povinnost vzniklá z důvodu přihlášení fyzické 
osoby ve městě, a která je mladší 70 let)
900,– Kč (poplatková povinnost vzniklá z důvodu přihlášení fyzické 
osoby ve městě a která v průběhu poplatkového období dovršila věku 
alespoň 70 let)
1 000,– Kč (poplatková povinnost vzniklá z důvodu vlastnictví nemovi-
té věci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna 
na území města.
 
Splatnost poplatku: nejpozději do 31. 5. 2025
Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti, je poplatek splatný 
nejpozději do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém po-
platková povinnost vznikla.
Poplatkovým obdobím poplatku je kalendářní rok.

Způsob úhrady poplatku:
a) v hotovosti nebo platební kartou přímo na odboru finančním MěÚ 
Hořovice
b) bezhotovostně na číslo účtu: 19-363886349/0800
Každá fyzická osoba přihlášená ve městě má přidělený svůj variabilní 
symbol, který zůstává stejný i pro další poplatková období, jež si může 
vyžádat na: e-mailové adrese: plat@mesto-horovice.cz, nebo na tel. 
311 545 312,
bezhotovostní úhradu lze také provádět následujícím způsobem:

Fyzické osoby přihlášené v bytovém domě:
Za jednotlivě přihlášené fyzické osoby se použije variabilní symbol:
1340 + datum narození (ve tvaru DDMMRR–poslední dvojčíslí roku) a
specifický symbol: číslo popisné (přihlášení k pobytu).

Fyzické osoby přihlášené v rodinném domě:
pokud hradí poplatek jedna fyzická osoba za všechny přihlášené oso-
by v rodinném domě, může použít variabilní symbol: 1340+číslo po-
pisné nebo za jednotlivě přihlášené osoby se použije variabilní symbol: 
1340+datum narození (ve tvaru DDMMRR-poslední dvojčíslí roku) 
a specifický symbol: číslo popisné RD (přihlášení k pobytu)
 
Vlastník nemovité věci:
na základě ohlašovací povinnosti mu bude přidělen variabilní symbol, 
nebo vlastníci nemovité věci, kteří se již k poplatku přihlásili a jejich 
poplatková povinnost trvá, použijí variabilní symbol stejný jako v před-
cházejícím poplatkovém období.
 
POPLATEK ZE PSŮ

Kdo je poplatníkem
Poplatek ze psů platí držitel psa.
Poplatek ze psů platí poplatník městu příslušnému podle svého místa 
přihlášení nebo sídla.
Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců.

Sazba poplatku na kalendářní rok:
500 Kč za jednoho psa chovaného držitelem, který je fyzickou osobou 
v rodinném domě a ostatních objektech
750 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, který je fyzic-
kou osobou, chovaného v rodinném domě a ostatních objektech
800 Kč za jednoho psa chovaného držitelem, který je fyzickou osobou 
v bytovém domě
1200 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, který je fyzic-
kou osobou, chovaného v bytovém domě
200 Kč za psa, jehož držitelem je fyzická osoba starší 65 let (platí od 
počátku roku, v němž držitel dovrší věku 65 let)
300 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je fyzická 
osoba starší 65 let (platí od počátku roku v němž držitel dovrší 65 let)
1500 Kč za každého psa, jehož držitelem je podnikající fyzická osoba, 
která drží a užívá psa v souvislosti se svou podnikatelskou činností
1 500 Kč za každého psa, jehož držitelem je právnická osoba

Splatnost poplatku: nejpozději do 31. 5. 2025
Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti, je poplatek splatný 
nejpozději do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém po-
platková povinnost vznikla.

Způsob úhrady poplatku:
Psi, kteří jsou přihlášeni na základě ohlašovací povinnosti lze platit po-
platky:
a) v hotovosti nebo platební kartou přímo na odboru finančním MěÚ 
Hořovice
b) bezhotovostně na číslo účtu 19-363886349/0800
Každý držitel přihlášeného psa na základě ohlašovací povinnosti má 
přidělený variabilní symbol, jež si může vyžádat na:
e-mailové adrese: plat@mesto-horovice.cz, tel. 311 545 312,
nebo provést úhradu tímto způsobem:
variabilní symbol: 1341 + datum narození držitele psa (ve tvaru 
DDMMRR-poslední dvojčíslí roku) a specifický symbol: číslo popisné 
(přihlášený pobyt držitele psa).

MěÚ Hořovice, odbor finanční

Vítání občánků
V sobotu 26. 4. 2025 od 14:00 se bude 
konat na hořovickém zámku „Vítání no-
vých občánků města Hořovice“. Rodiče, 
kteří mají zájem o přivítání svého děťát-
ka, se mohou v předstihu přihlásit u paní 
Evy Kaufmanové, tel. 724 263 699 nebo 
u Mgr. Ulčové, tel.: 724 716 300. Přihláše-
ní obdrží pozvánku s časovým termínem.

Blahopřání
k významnému životnímu jubileu
Máte-li člena rodiny, který bude slavit vý-
znamné životní jubileum (80, 85, 90, 95, 
100…) a myslíte, že by ho potěšilo blaho-
přání zástupců města, kontaktujte paní 
Evu Kaufmanovou, tel. 724 263 699 nebo 
Mgr. Ulčovou, tel.: 724 716 300. Své kon-
taktní údaje můžete také předat v podatel-
ně Městského úřadu Hořovice.
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z usnesení rady města

Rada města
Hořovice

ze dne 10. 2. 2025

n Rada města Hořovice schvaluje pro-
gram jednání uvedený na pozvánce 
upravený o jeden bod. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice (dále jen 
„rada“) schvaluje v souladu s ustano-
vením § 101 odst. 5 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů, (dále jen „zákon o obcích”) 
nový Jednací řád Rady města Hořovice 
(dále jen „Jednací řád“), který nabývá 
platnosti a účinnosti dne 10. 2. 2025. 
Tímto dnem se také ruší původní Jed-
nací řád Rady města Hořovice schvá-
lený usnesením číslo 2021005 ze dne 
3. 3. 2021. K podpisu Jednacího řádu 
je pověřena starostka a místostarostka 
města. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 
0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí s vy-
hlášením výběrového řízení na pozici 
ředitelky/ředitele příspěvkové organi-
zace města „Středisko volného času – 
DOMEČEK HOŘOVICE“. Rada měs-
ta Hořovice pověřuje starostku Věru 
Veverkovou vypsáním výběrového 
řízení na pozici ředitelky/ředitele pří-
spěvkové organizace města „Středisko 
volného času – DOMEČEK HOŘO-
VICE“. Výběrová komise bude složena 
ze členů rady města Hořovice. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice nesouhlasí 
se záměrem prodeje části pozemku p. 
č. 602/1 v obci Hořovice a k. ú. Velká 
Víska pro pana xxx xxx, 268 01 Hořo-
vice a předkládá tento záměr k projed-
nání Zastupitelstvu města Hořovice se 
zamítavým stanoviskem. HLASOVÁ-
NÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
záměrem prodeje části pozemku p. 
č. 602/1 v obci Hořovice a k. ú. Velká 
Víska pro xxx, 268 01 Hořovice dle při-
loženého zákresu s povinností žadate-
le uhradit veškeré náklady související 
s převodem a předkládá tento záměr 
k projednání Zastupitelstvu města Ho-
řovice s doporučením schválit. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
záměrem prodeje části pozemku p. 
č. 602/1 v obci Hořovice a k. ú. Velká 
Víska pro xxx, 268 01 Hořovice dle při-
loženého zákresu povinností žadatele 
uhradit veškeré náklady související 
s převodem a předkládá tento záměr 
k projednání Zastupitelstvu města Ho-
řovice. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 
0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o nájmu 
movité věci uzavřené dne 28. 01. 2016 
mezi městem Hořovice, jako pronají-
matelem, a Městskou správou bytové-
ho a nebytového fondu, IČ: 69764883, 
se sídlem Palackého náměstí 2/2, 268 

01 Hořovice, jako nájemcem, jejímž 
předmětem je nájem parkovacích au-
tomatů. Předmětem Dodatku č. 1 je 
rozšíření předmětu nájmu o jeden kus 
parkovacího automatu z pěti ks na šest 
a zvýšení souhrnného nájemného na 
6.000 Kč ročně + DPH (1.000 Kč ročně 
+ DPH za 1 parkovací automat). Pod-
pisem dodatku je pověřena starostka 
města. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 
0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí s Do-
datkem č. 3 ke smlouvě o dílo a po-
skytování služeb ze dne 05. 12. 2016, 
uzavíraného mezi městem, jako objed-
natelem, a společností RENTEL a.s., 
IČ: 26128233, se sídlem Pod Třešněmi 
112/18a, 152 00, Praha 5 - Hlubočepy, 
jako poskytovatelem. Předmětem do-
datku je rozšíření dosavadního před-
mětu smlouvy o poskytnutí a provo-
zování aplikace eHodnocení pro 
podporu realizace hodnocení za-
městnanců za cenu 1666 Kč měsíčně. 
K podpisu dodatku je pověřena sta-
rostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s plnou mocí, kterou město Hořovice 
zmocňuje pana Ing. arch. Libora Kriš-
tůfka, IČ 72115149, se sídlem Livorn-
ská 447, 109 00 Praha 15 (našla jsem 
Praha 10) ke všem právním jednáním, 
zejména získáním veškerých rozhod-
nutí, souhlasů, vyjádření, stanovisek, 
povolení a dal. v souvislosti s projek-
tem „Pumptrack Hořovice“ za účelem 
zajištění stavebního povolení. Plná 
moc se uděluje na dobu určitou od 
17. 2. 2025 do 31. 12. 2025. Podpisem 
plné moci je pověřena starostka měs-
ta. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
smlouvou o připojení elektrického 
zařízení bytu č. 4, na adrese Ovesná 
1699/4, Hořovice k lokální distribuční 
soustavě, uzavíranou mezi Provozo-
vatelem lokální distribuční soustavy, 
společností Innogy Energo s.r.o., IČ: 
25115171, sídlo: Limuzská 3135, 108 
00 Praha 10 a Městem Hořovice, jako 
zákazníkem. Podpisem smlouvy rada 
pověřuje paní starostku. HLASOVÁ-
NÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje se-
stavený pevný pořadník na přidělení 
bytů pro jednotlivce v Domě s pečo-
vatelskou službou Hořovice v tomto 
pořadí: 1. xxx, 2. xxx, 3. xxx, 4. xxx, 
5. xxx. Informovat Domov Na Výslu-
ní Hořovice a žadatele. Po hlasování 
přišel Ing. et Ing. Jan Skopeček, Ph.D. 
a počet radních činí 6. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí s ná-
vrhy Hodnotící komise pro rozdělení 
finančních prostředků v rámci Progra-
mu pro poskytování dotací z rozpočtu 
města Hořovice v roce 2025 – oblast 
podpory „Sociální věci“ a doporučuje 
Zastupitelstvu města Hořovice schválit 
poskytnutí dotací žadatelům uvede-
ným v příloze. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

n Rada města Hořovice souhlasí 
s krátkodobým užitím zasedací míst-
nosti radnice města Hořovice za úpla-
tu pro konání „Blešího trhu“, který 
pořádá paní xxx, a to dne 8. 3. 2025 od 
13:00 do 18:00 hodin. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Rada města
Hořovice

ze dne 24. 2. 2025

n Rada města Hořovice schvaluje pro-
gram jednání uvedený na pozvánce 
rozšířený o jeden bod. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice jmenuje no-
vého člena Komise pro strategický roz-
voj: Mgr. Petra Bakuleho a zároveň jej 
jmenuje předsedou této komise s účin-
ností od 24. 2. 2025. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice v souladu 
s ustanovením § 11, § 61 odst. 2 písm. 
a) a § 102 odst. 2 písm. d) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zří-
zení), ve znění pozdějších předpisů, 
vydává Nařízení města Hořovice o pla-
ceném stání silničních motorových vo-
zidel na místních komunikacích nebo 
určených úsecích v Hořovicích, a Naří-
zení města Hořovice, kterým se vydává 
ceník za užití místních komunikací 
nebo jejich určených úseků vymeze-
ných v Nařízení města Hořovice o pla-
ceném stání silničních motorových vo-
zidel na místních komunikacích nebo 
určených úsecích v Hořovicích. Účin-
nost obou uvedených nařízení stanoví 
od 1 7. 2025. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
Kritéria pro přijímání dětí k před-
školnímu vzdělávání pro školní rok 
2025/2026 na základě návrhu ředitelky 
MMŠ Hořovice. HLASOVÁNÍ: PRO: 
6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí s při-
dělením bytu č. 23 na adrese 1. Máje 
699, Hořovice žadatelce paní xxx dle 
kritérií pro přidělování bytů v majet-
ku města Hořovice. Nájemní smlouva 
bude uzavřena na dobu od 1. 3. 2025 
do 28. 2. 2026 aby byla prověřena pla-
tební schopnost žadatelky. V případě 
pravidelného hrazení nákladů s byd-
lením je možné nájemní smlouvu au-
tomaticky prodloužit. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje pro-
dloužení nájemních smluv na adrese 
Podlužská 585, Hořovice od 1. 3. 2025 
do 28. 02. 2026 těmto žadatelům: xxx. 
Žadatelé splňují podmínky pro pro-
dloužení nájemní smlouvy a nemají 
dluhy na nájemném. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s návrhem hodnotící komise pro 
poskytování individuálních dotací 
z rozpočtu města na rok 2025 a dopo-
ručuje Zastupitelstvu města Hořovice 

schválit poskytnutí individuálních do-
tací žadatelům uvedeným v příloze č. 
1, a zároveň neschválit poskytnutí do-
tací jednotlivým žadatelům uvedeným 
v příloze č. 2 tohoto usnesení. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice neschvaluje 
poskytnutí individuální účelové do-
tace na podporu sportovního parašu-
tismu a výcvik mladých parašutistů 
spolku Aeroklub Hořovice, z.s., IČO: 
47510803. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje po-
skytnutí individuální účelové dotace na 
provoz zimního stadionu v Hořovicích 
v roce 2025 společnosti Zimní stadion 
Hořovice s.r.o., IČO: 24269662 ve výši 
250.000 Kč a pověřuje starostku města 
k podpisu smlouvy dle přílohy usne-
sení. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice nesouhlasí se 
záměrem prodeje pozemku p. č. 668/2 
v obci a k. ú. Hořovice pro pana xxx, 
oba trvale bytem xxx a předkládá ten-
to záměr k projednání Zastupitelstvu 
města Hořovice se zamítavým stano-
viskem. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 
0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice revokuje část 
usnesení ze dne 26. 08. 2024 ve znění 
„Rada města Hořovice uděluje z důvo-
du hospodárnosti výjimku z vnitřního 
předpisu č. 1/2024 - Zásady města Ho-
řovice pro zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu dle ust. čl. I. odst. 4 
písm. c) a souhlasí s nabídkou, podle 
které provede společnost ELEKTRO-
MONTÁŽE s.r.o., IČO: 25741101, se 
sídlem Polní 450, 252 29 Lety u Dobři-
chovic, za cenu 426.806,80 Kč vč. 21 % 
DPH rozvody veřejného osvětlení ve 
Smetanově ulici a částečně i v Zámecké 
ulici, v podobě při-položení při prová-
dění obnovy kabelových rozvodů, kte-
rou společnost ELEKTROMONTÁŽE 
s.r.o. bude provádět pro distributora 
elektřiny, společnost ČEZ Distribuce 
a.s.“ a přijímá nové usnesení násle-
dujícího znění: Rada města Hořovice 
souhlasí se smlouvou o dílo, uzaví-
ranou mezi městem Hořovice jako 
objednatelem, a společností ELEK-
TROMONTÁŽE s.r.o., Polní 450, 252 
29 Lety u Dobřichovic, IČ: 25741101, 
jako zhotovitelem, na jejímž základě 
zhotovitel provede, za cenu 426.806,80 
Kč vč. 21 % DPH rozvody VO ve Sme-
tanově ulici a částečně i v Zámecké 
ulici. Rada města Hořovice zároveň 
uděluje výjimku podle článku I. odst. 
4 písm. c) vnitřního předpisu č. 1/2024 
Zásady města Hořovice pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu 
z důvodu popsaných v předkládací 
zprávě. K podpisu smlouvy je pověřena 
starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s dodatkem č. 8 (cenového ujednání) 
k příloze č. 2, smlouvy o dodávkách 
tepelné energie, uzavřené mezi městem 
Hořovice, jako odběratelem, a společ-
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ností HOŘOVICKÁ TEPLÁREN-
SKÁ, S.R.O., IČ: 25793187, se sídlem 
Vrbnovská 30/1, 268 01 Hořovice, 
jako dodavatelem, podle kterého bude 
společnost Hořovická teplárenská s.r.o. 
nově účtovat pro období roku 2025, 
dodávku tepelné energie do objektu 
radnice (č. p. 2) v ceně 952 Kč / GJ vč. 
12 % DPH. Rada pověřuje podpisem 
dodatku paní starostku. HLASOVÁ-
NÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s dodatkem č. 13 (cenového ujedná-
ní) k příloze č. 2, smlouvy o dodáv-
kách tepelné energie, uzavřené mezi 
městem Hořovice, jako odběratelem, 
a společností HOŘOVICKÁ TEPLÁ-
RENSKÁ, S.R.O., IČ: 25793187, se síd-
lem Vrbnovská 30/1, 268 01 Hořovice, 
jako dodavatelem, podle kterého bude 
společnost Hořovická teplárenská s.r.o. 
nově účtovat, pro období roku 2025, 
dodávku tepelné energie do objektu 
městského úřadu č. p. 640/34 v ceně 
952 Kč / GJ vč. 12 % DPH. Rada po-
věřuje podpisem dodatku paní starost-
ku. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s dodatkem č. 8 (cenového ujednání) 
k příloze č. 2, smlouvy o dodávkách te-
pelné energie, uzavřené mezi městem 
Hořovice, jako odběratelem, a spo-
lečností HOŘOVICKÁ TEPLÁREN-
SKÁ, S.R.O., IČ: 25793187, se sídlem 
Vrbnovská 30/1, 268 01 Hořovice, 
jako dodavatelem, podle kterého bude 
společnost Hořovická teplárenská s.r.o. 
nově účtovat, pro období roku 2025, 
dodávku tepelné energie do objektu 
Sportovní haly v ceně 952 Kč / GJ vč. 
12 % DPH. Rada pověřuje podpisem 
dodatku paní starostku. HLASOVÁ-
NÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí s po-
kácením třešně ptačí, nacházející se 
v Květinové ulici. Třešeň svým koře-
novým systémem poškozuje hřbitov-
ní zeď. (Dále jen v případě souhlasu) 
Rada pověřuje paní starostku podpi-
sem žádosti o kácení. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice na základě 
poptávky stavebních prací na akci 
„Rekonstrukce prostor ve 3. NP bu-
dovy MěÚ 640/34 za účelem vzniku 
dvou nových kanceláří“ projednala 
cenové nabídky dvou uchazečů a roz-
hodla o výběru nejvýhodnější nabídky 
od pana Josefa Diviše, IČ: 71016716, 
s místem podnikání Podluhy 43, 
který potřebné stavební práce prove-
de za cenu 378.420 Kč bez DPH, tj. 
457.888,20 vč. 21 % DPH a jehož tímto 
vybírá jako dodavatele. Rada měs-
ta Hořovice pověřuje paní starostku 
podpisem příslušné objednávky. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s proplacením nákladů, na základě 
faktur vydaných Společenstvím vlast-
níků jednotek Hořovice 1223, Višňo-
vá 1223/30, 268 01 Hořovice, IČ: 264 
94 809 a Společenství vlastníků jedno-

tek 1367 Hořovice, Višňová 1367/9, 
268 01 Hořovice, IČ: 025 93 009, vždy 
ve výši 45.000 Kč vč. DPH, za elek-
třinu odebranou v letech 2017-2025 
pro provoz městského kamerového 
dohledového systému, a to na základě 
uzavřených smluv s oběma SVJ. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s nejnižší nabídkou firmy Aricoma 
Systems a.s. IČO: 04308697 se sídlem 
Hornopolní 3322/34, Moravská Ost-
rava, 702 00 Ostrava na nákup 100 ks 
licencí Microsoft M365 včetně 100 ks 
cloudového uložiště MS Exchange na 
dobu jednoho roku. Součástí nabídky 
je implementace do stávajícího pro-
středí, přenastavení na novou službu 
a troubleshutting. Celková nabízená 
cena činí 468.700 Kč bez DPH. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0

Zastupitelstvo 
města Hořovice

ze dne 24. 2. 2025

n č.1 – BEZ USNESENÍ
n USNESENÍ č. 2
Zastupitelstvo města Hořovice schva-
luje program zasedání zastupitelstva 
města Hořovice.
Výsledek hlasování: PRO: 20 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.
n USNESENÍ č. 3
Zastupitelstvo města Hořovice dle 
ustanovení § 84 odst. 2 písm. r) záko-
na č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
souhlasí se zněním předložených ná-
vrhů veřejnoprávních smluv - dohod 
o vytvoření společných školských ob-
vodů, na jejichž základě se město Ho-
řovice, jako zřizovatel 1. základní školy 
Hořovice a 2. Základní školy Jiráskova 
617, Hořovice, zavazuje s účinností 
od 01. 07. 2025 zajistit pro dotčené 
obce (obec Felbabka, obec Hvozdec, 
obec Kotopeky, obec Otmíče, obec 
Podluhy, obec Praskolesy, obec Rpety 
a obec Tlustice) podmínky pro plnění 
povinné školní docházky dětí s místem 
trvalého pobytu v dotčených obcích 
vytvořením společných školských ob-
vodů, a to za úplatu ve výši 10 000 Kč 
za školní rok a každého žáka, v rozsahu 
a za podmínek stanovených v návrzích 
veřejnoprávních smluv, které tvoří 
přílohu listinného zápisu ze zasedání 
zastupitelstva města. Zastupitelstvo 
města pověřuje starostku města pod-
pisem smluv.
Výsledek hlasování: PRO: 19 PROTI: 1 
ZDRŽEL SE: 0
Usnesení č. 3 bylo schváleno.
n USNESENÍ č. 4a
Zastupitelstvo města Hořovice po pro-
jednání na základě zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), v plat-
ném znění podle § 85, písm. d) v ko-

n USNESENÍ č. 7
Zastupitelstvo města Hořovice schva-
luje dle ustanovení § 84 odst. 4 záko-
na č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), v platném znění ve spojení 
s ustanovením čl. IV odst. 4.2 Zásad 
pro výstavbu na území města Hořovice 
v aktuálním znění zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, „Smlouvu o spo-
lupráci při realizaci investičního zá-
měru“ uzavíranou mezi FESTCRAFT 
HOROVICE s.r.o., se sídlem Štěpánská 
630/57, Nové Město, 110 00 Praha 1, 
IČO: 09764275 jako Investorem, resp. 
Poskytovatelem, a městem Hořovice 
jako příjemcem, jejímž předmětem 
je poskytnutí věcného plnění městu 
Hořovice ve výši 3 749 250, 14 Kč od-
povídající úpravě komunikace a chod-
níků v ulici Lipová, nacházející se na 
pozemku parc. č. 91/2 ve vlastnictví 
města Hořovice, kdy poté, co bude ko-
munikace dokončena a zkolaudována, 
nechá Investor vyhotovit geometrický 
plán skutečného umístění komunika-
ce s tím, že ta část komunikace, která 
bude na pozemku ve vlastnictví In-
vestora, bude následně oddělená od 
pozemku parc. č. 90, k.ú. Velká Víska 
a převedena bezúplatně či za symbo-
lickou 1 Kč do vlastnictví města Ho-
řovice. K podpisu příslušné smlouvy je 
pověřena starostka města.
Výsledek hlasování: PRO 20 PROTI 0 
ZDRŽEL SE 1
n USNESENÍ č. 8
Zastupitelstvo města Hořovice schva-
luje dle ustanovení § 84 odst. 4 záko-
na č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), v platném znění ve spojení 
s ustanovením čl. IV odst. 4.2 Zásad 
pro výstavbu na území města Hořovice 
v aktuálním znění, „Dohodu o poskyt-
nutí finančního příspěvku“ uzavíranou 
mezi Ekotech Hořovice, s.r.o., IČ: 276 
30 668, se sídlem Masarykova 161/1, 
268 01 Hořovice, jako poskytovatelem, 
a městem Hořovice, jako příjemcem, 
jejímž předmětem je poskytnutí fi-
nančního příspěvku městu Hořovice 
ve výši 1 200 000 Kč na intenzifikaci, 
posílení a údržbu veřejné infrastruk-
tury města v souvislosti se stavebním 
záměrem poskytovatele o výstavbě no-
vého obchodního centra na východní 
periferii města Hořovice v návaznosti 
na kruhový objezd přeložky silnice 
II/114 -II/117 – „východní obchvat 
Hořovic“. K podpisu „Dohody o po-
skytnutí finančního příspěvku“ je po-
věřena starostka města.
Výsledek hlasování: PRO 20 PROTI 0 
ZDRŽEL SE 1
Usnesení č. 8 bylo schváleno.
n USNESENÍ č. 9
Zastupitelstvo města Hořovice schvalu-
je dokument Program prevence krimi-
nality města Hořovice na r. 2025 a pro-
dloužení platnosti dokumentu Strategie 
prevence kriminality města Hořovice 
na období 2022–2023 do 30. 6. 2025.
Výsledek hlasování: PRO 20 PROTI 0 
ZDRŽEL SE 1
Usnesení č. 9 bylo schváleno.

relaci s § 10a zákona č. 250/2000 Sb. 
o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších předpi-
sů, schvaluje poskytnutí individuálních 
dotací žadatelům uvedeným v příloze 
č. 1, a zároveň neschvaluje poskytnutí 
dotací jednotlivým žadatelům uvede-
ným v příloze č. 2 tohoto usnesení. Za-
stupitelstvo rovněž schvaluje uzavření 
příslušných veřejnoprávních smluv 
o poskytnutí těchto dotací a pověřuje 
starostku města k jejich podpisu.
Výsledek hlasování: PRO 19 PROTI 2 
ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 4a bylo schváleno.
n USNESENÍ č. 4b Horovize
Zastupitelstvo města Hořovice po pro-
jednání na základě zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), v plat-
ném znění podle § 85, písm. d) v ko-
relaci s § 10a zákona č. 250/2000 Sb. 
o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů, schvaluje poskytnutí individu-
álních dotací žadatelům uvedeným 
v příloze č. 3. Zastupitelstvo rovněž 
schvaluje uzavření příslušné veřejno-
právní smlouvy o poskytnutí této dota-
ce a pověřuje starostku města k jejímu 
podpisu.
Výsledek hlasování: PRO 16 PROTI 1 
ZDRŽEL SE 4
Usnesení č. 4b bylo schváleno.
n USNESENÍ č. 5
Zastupitelstvo města Hořovice souhlasí 
s návrhy Hodnotící komise pro rozdě-
lení finančních prostředků v rámci 
Programu pro poskytování dotací 
z rozpočtu města Hořovice v roce 
2025 – oblast podpory „Sociální věci“ 
a schvaluje poskytnutí dotací žadate-
lům uvedeným v příloze.
Výsledek hlasování: PRO 21 PROTI 0 
ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno.
n USNESENÍ č. 6
Zastupitelstvo města Hořovice schva-
luje dle ustanovení § 85 písm. a) zá-
kona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
uzavření „Darovací smlouvy“ mezi 
Římskokatolickou farností Hořovi-
ce, IČO: 69057087, se sídlem Vísecká 
887/3, 268 01 Hořovice, jako dárcem, 
a městem Hořovice jako obdarova-
ným, jejímž předmětem je bezúplatný 
převod vlastnického práva k části po-
zemku p. č. 297, konkrétně se jedná 
o nově vznikající pozemky p.č. 297/2 
o výměře 651 m2, p. č. 297/3 o výměře 
76 m2, p. č. 297/4 o výměře 30 m2, p. 
č. 297/5 o výměře 81 m2, vše ostatní 
plocha, ostatní komunikace, nemovi-
tá kulturní památka, v obci Hořovice 
a k. ú. Velká Víska (dle Geometrické-
ho plánu pro rozdělení pozemku č. 
1094-226/2024 zhotoveného Markem 
Hasmanem, geodetickou kanceláří, 
Nerudova 110, Hořovice, ověřený Ing. 
Karlem Kočí dne 27. 01. 2025.) K pod-
pisu „Darovací smlouvy“ je pověřena 
starostka města.
Výsledek hlasování: PRO 21 PROTI 0 
ZDRŽEL SE 0
Usnesení č. 6 bylo schváleno.
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z usnesení rady města

Rada města
Hořovice

ze dne 10. 3. 2025

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce doplněný o dva body. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDR-
ŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice revoku-
je usnesení ve znění: „Rada města 
Hořovice souhlasí s vyhlášením 
výběrového řízení na pozici ředitel-
ky/ředitele příspěvkové organizace 
města „Středisko volného času – 
DOMEČEK HOŘOVICE“. Rada 
města Hořovice pověřuje starostku 
Věru Veverkovou vypsáním výbě-
rového řízení na pozici ředitelky/
ředitele příspěvkové organizace 
města „Středisko volného času – 
DOMEČEK HOŘOVICE“. Výbě-
rová komise bude složena ze členů 
rady města Hořovice.““ a nahrazuje 
jej zněním: „Rada města Hořovice 
souhlasí s vyhlášením konkursního 
řízení na pozici ředitelky/ředitele 
příspěvkové organizace města „Stře-
disko volného času – DOMEČEK 
HOŘOVICE“. Rada města Hořovice 
pověřuje starostku Věru Veverko-
vou vypsáním konkursu na pozici 
ředitelky/ředitele příspěvkové or-
ganizace města „Středisko volného 
času – DOMEČEK HOŘOVICE“. 
Konkursní komise bude sestavena 
dle vyhlášky 54/2005 sb. Minister-
stva školství, mládeže a tělovýchovy, 
o náležitostech konkursního řízení 
a konkursních komisích.
Rada města Hořovice v souladu 
s ustanovením § 102 odst. 3 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpi-
sů, vydává Vnitřní předpis č. 1/2025 
- Pravidla pro vydávání parkovacích 
karet a jeho účinnost stanoví ode 
dne 01. 07. 2025. K podpisu vnitř-
ního předpisu se pověřuje starostka 
města. Rada města dále pověřuje 
odbor finanční zajištěním zveřej-
nění tohoto vnitřního předpisu na 
webových stránkách města Hořo-
vice.
Rada města souhlasí s uzavřením 
Veřejnoprávní smlouvy o dotaci/
příspěvku na poskytování sociál-
ní služby na rok 2025 ev.č. S-0523/
SOC/2025, vč. Přílohy č. 1, mezi 
Domovem Na Výsluní, Hořovice, 
IČ: 70539456, se sídlem Pražská 
932, 268 01 Hořovice, jako příjem-
cem, a Středočeským krajem, IČ: 
70891095, se sídlem Zborovská 11, 
150 21 Praha 5, jako poskytovate-
lem.
Rada města Hořovice schvaluje 
příspěvkové organizaci Domov na 
Výsluní podání žádosti o dota-
ci z rozpočtu Středočeského kraje 
z Humanitárního fondu, oblast pod-
pory „Podpora sociálních služeb“, 

na modernizaci komunikačního 
systému „Sestra – pacient“ v rámci 
3.NP v domově pro seniory. Před-
pokládané náklady činí 670.000 Kč, 
předpokládaná dotace je 500.000 
Kč. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada souhlasí s podáním žádos-
ti o dotaci ze Středočeského Fondu 
kultury a obnovy památek z Progra-
mu 2025 pro poskytování dotací na 
obnovu památek z rozpočtu Středo-
českého kraje na projekt Stavební 
úpravy Starý zámek Hořovice, Tvrz 
č.p. 27 v 1 NP, přízemí, část seve-
rozápadní. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
Smlouvou o zřízení věcného břeme-
ne – služebnosti č. IV-12-6033233/1, 
uzavíranou mezi městem Hořovice, 
jako povinnou, a společností ČEZ 
Distribuce, a.s., IČO: 24729035, se 
sídlem Teplická 874/8, 405 02 Dě-
čín, jako oprávněnou. Zřizovaná 
služebnost spočívá v právu opráv-
něné umístit, provozovat, opravovat 
a udržovat zařízení distribuční sou-
stavy – kabelové vedení NN na po-
zemcích p. č. 906/1, p. č. 906/2, p. č. 
919 v obci a k. ú. Hořovice, provádět 
jeho obnovu, výměnu a moderniza-
ci s tím, že služebnost se sjednává 
na dobu neurčitou v rozsahu dle 
předloženého geometrického plánu, 
a to za jednorázovou náhradu ve 
výši 97.600 Kč bez DPH. K podpisu 
smlouvy je pověřena starostka měs-
ta. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se Smlouvou o poskytování vybra-
ných dílčích služeb III. fáze provozu 
„Řízené skládky odpadů Hořovi-
ce – Hrádek“, uzavírané mezi měs-
tem Hořovice, jako objednatelem, 
a společností AVE CZ odpadové 
hospodářství s.r.o., IČO: 493 56 089, 
se sídlem Pražská 1321/38a, 102 
00 Praha 10, jako zhotovitelem, 
dle přílohy usnesení. Předmětem 
smlouvy je dodávka vybraných slu-
žeb následné péče o skládku, a to 
odvoz skládkových vod, monitoring 
vod z průzkumných trubních vrtů, 
monitoring plynu, drobné opravy 
v areálu skládky, seč trávy za cenu 
do 600.000 Kč bez DPH. Smlou-
va se uzavírá na dobu určitou, do 
31. 12. 2025. Rada města Hořovi-
ce zároveň uděluje výjimku podle 
článku I. odst. 4 písm. c) vnitřního 
předpisu č. 1/2024 Zásady města 
Hořovice pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu z důvodu 
popsaných v předkládací zprávě. 
K podpisu smlouvy je pověřena sta-
rostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice na zákla-
dě výběrového řízení „Propustek 
přes Mlýnský náhon“ projednala 
závěry hodnotící komise a rozhod-
la o výběru nejvýhodnější nabídky 
od společnosti T.A.Q. s.r.o., Fet-

rovská 1002/59, 160 00 Dejvice, IČ: 
288 68 781, jehož tímto vybírá jako 
dodavatele a souhlasí s podpisem 
Rozhodnutí o výběru dodavatele. 
Společnost požaduje za provedení 
díla částku ve výši 3.323.543,60 Kč 
bez DPH, tj. 4.021.487,76 Kč včetně 
DPH. Rada města Hořovice pověřu-
je paní starostku podpisem přísluš-
né Smlouvy o dílo. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice na základě 
výběrového řízení „Oprava opěrné 
zdi mezi Zámeckou ulicí a pozem-
kem p. č. 67 v k. ú. Hořovice“ pro-
jednala závěry hodnotící komise 
a rozhodla o výběru nejvýhodnější 
nabídky od společnosti T.A.Q. s.r.o., 
Fetrovská 1002/59, 160 00 Dejvice, 
IČ: 288 68 781, jehož tímto vybírá 
jako dodavatele a souhlasí s podpi-
sem Rozhodnutí o výběru dodava-
tele. Společnost požaduje za prove-
dení díla částku ve výši 2.104.257,34 
Kč bez DPH, tj. 2.546.151,38 Kč 
včetně DPH. Rada města Hořovice 
pověřuje paní starostku podpisem 
příslušné Smlouvy o dílo. Zároveň 
souhlasí s vyloučením účastníka za-
dávacího řízení společnosti MEGA 
Stavby s.r.o., se sídlem Branická 
213/53, 147 00 Praha 4, IČ: 117 
83 931 a pověřuje paní starostku 
podpisem Rozhodnutí a oznámení 
o vyloučení účastníka zadávacího 
řízení. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PRO-
TI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
záměrem společnosti CETIN mo-
dernizovat stávající nadzemní me-
talické sítě na optickou infrastruk-
turu, dle zápisu ze dne 18. 02. 2025 
společnosti CETIN a.s., IČ: 040 
84 063, se sídlem Českomoravská 
2510/19, 190 00 Praha 9 a na zá-
kladě jednání se starostkou a mís-
tostarostkou města Hořovice. Rada 
města Hořovice pověřuje odbor 
technický a dopravní k zajištění po-
třebné součinnosti pro uložení pří-
slušné sítě do země. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
smlouvou o postoupení práv a po-
vinností, uzavíranou mezi městem 
Hořovice, jako převodcem, a spo-
lečností ČEZ Distribuce a.s., IČ: 
24729035, se sídlem Děčín, Děčín 
IV – Podmokly, Teplická 874/8, 
PSČ 405 02, zastoupené na základě 
plné moci společností ELROM Vše-
radice, s.r.o., IČ: 07687532, se síd-
lem č.p. 151, 267 26 Všeradice, jako 
nabyvatelem, týkající se postoupení 
práv, oprávnění, užitků a povinnos-
tí vztahujících se či souvisejících 
s provedením SO 401 – „přeložka 
NN ČEZ“ v rámci stavební akce 
„Propustek přes Mlýnský náhon 
v ulici Pod Nádražím v Hořovi-
cích“ na nabyvatele, tj. společnost 
ČEZ Distribuce a.s. Rada pověřuje 
podpisem smlouvy paní starostku. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

n Rada města Hořovice revokuje 
část usnesení ze dne 26. 08. 2024 ve 
znění „Rada města Hořovice souhlasí 
s textem smlouvy o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene – služeb-
nosti inženýrské sítě pro společnost 
ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, se 
sídlem Děčín – Děčín IV-Podmokly, 
Teplická 874/8, 405 02 Děčín, jejímž 
předmětem je závazek smluvních 
stran uzavřít smlouvu o zřízení věc-
ného břemene - služebnosti inženýr-
ské sítě, spočívající v právu vedení, 
provozování a udržování kNN na 
pozemku ve vlastnictví města p. č. 
1837/1 v obci a k. ú. Hořovice, a to 
na dobu neurčitou za jednorázovou 
náhradu ve výši 20.348 Kč bez DPH. 
Konkrétně se jedná o úsek kNN, kte-
ré budou přeloženy pod nově zřizo-
vaným můstkem v ulici Pod Nádra-
žím. Rada pověřuje paní starostku 
podpisem smlouvy.“ a přijímá nové 
usnesení následujícího znění: „Rada 
města Hořovice souhlasí s textem 
smlouvy o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene – služebnosti 
inženýrské sítě pro společnost ČEZ 
Distribuce a.s., IČ: 24729035, se síd-
lem Děčín – Děčín IV-Podmokly, 
Teplická 874/8, 405 02 Děčín, jejímž 
předmětem je závazek smluvních 
stran uzavřít smlouvu o zřízení věc-
ného břemene - služebnosti inženýr-
ské sítě, spočívající v právu vedení, 
provozování a udržování kNN na 
pozemku ve vlastnictví města p. č. 
1837/1 v obci a k. ú. Hořovice, a to 
na dobu neurčitou za jednorázovou 
náhradu ve výši 6.499 Kč bez DPH. 
Konkrétně se jedná o úsek kNN, 
které budou přeloženy pod nově zři-
zovaným můstkem v ulici Pod Ná-
dražím. Rada pověřuje paní starost-
ku podpisem smlouvy.“. K podpisu 
smlouvy je pověřena starostka měs-
ta. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice nesouhlasí 
s bezplatným krátkodobým užitím 
zasedací místnosti radnice měs-
ta Hořovice pro konání zkoušek 
dechového orchestru Hořovická 
muzika, a to ve dnech 17. 03. 2025, 
24. 03. 2025 a 31. 03. 2025 vždy 
v čase od 17:00 do 20:00 hodin. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice podle § 85 
písm. b) zákona č. 128/2000 Sb. 
o obcích, ve znění pozdějších před-
pisů, souhlasí s poskytnutím finanč-
ního daru ve výši 7.000 Kč osobnos-
ti města Hořovice roku 2024 - panu 
Zdeňku Laubemu, xxx Hořovice. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice požaduje 
řešení nevhodného způsobu uží-
vání „areálu motokár Hořovice“ na 
základě podnětů občanů města, a to 
v návaznosti na užívání areálu spo-
lečnosti Motosport Aréna Hořovice 
s.r.o. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 
0 ZDRŽEL SE: 0
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Když je člověk s demencí hospi-
talizován, nemocniční prostředí pro 
něj bývá matoucí a stresující. Nezná-
mí lidé, změněné prostředí a odlišný 
denní rytmus může způsobit dezo-
rientaci, strach i zhoršení celkového 
stavu. Navíc pacient s Alzheimero-
vou nemocí nebo jiným kognitivním 
onemocněním neumí své problémy 
sdělit nemocničnímu personálu. Prá-
vě proto jsme vytvořili informační 
dotazník, který v případě hospitaliza-
ce blízkého člověka s demencí vyplní 
rodina nemocného a usnadní tím 
práci zdravotníkům. S formulářem 
jste se mohli setkat již v minulosti, 
u nás na Berounsku jsme jej začali 
používat před dvěma lety.

Tiskopis si můžete vyzvednout 
v Kavárně Včera, hořovické knihov-
ně, či na sociálním odboru města 
Hořovice. V elektronické podobě ho 
pak můžete stáhnout na stránkách 
města Hořovice. V případě potřeby 
tedy vyplníte v klidu a pohodlí doma 
a poté předáte personálu nemocnice.
Co dotazník obsahuje?

Dotazník shromažďuje klíčové 
informace, které pomáhají lékařům 
a sestrám přizpůsobit péči kon-
krétnímu člověku. Rodina pacienta 
v něm zdravotnickému personálu 
například sdělí, jak pacient reagu-
je na tělesný kontakt, jak se chová 
v mezních situacích (zda projevuje 
strach, hněv, lítost nebo má tendence 
k útěku), jaký je stupeň jeho mobi-
lity, jaké má návyky ohledně spán-
ku a hygienických úkonů, jaké má 
stravovací zvyklosti a omezení (např. 
poruchy polykání), jakou disponuje 

úrovní kognitivních schopností a ja-
kou má orientaci v prostoru a jaká 
mé specifické zvyklosti, rituály nebo 
jaké předměty jej uklidňují. Zároveň 
doplní kontakty na rodinné přísluš-
níky a případně odborného lékaře, 
který je se stavem pacienta nejlépe 
obeznámen.
Jak pomůže informační dotazník 
při hospitalizaci pacienta s demen-
cí?

Díky tomuto dotazníku může 
zdravotnický personál přistupovat 
k pacientovi citlivě a individuálně – 
stručně řečeno, má lepší představu, 
které projevy jsou u nemocného 
běžné a co je způsobeno stresem 
z hospitalizace. Zda to, že nechodí 
nebo nemluví je způsobeno akutním 
problémem nebo stresem z hospi-
talizace, či je to u daného pacienta 
zcela běžné. Člověk s demencí totiž 
nedokáže své problémy sám zhod-
notit a popsat. Dotazník zlepšuje ne-
jen pohodlí pacienta, ale i efektivitu 
poskytované péče, protože stres je 
jedním z nejsilnějších faktorů, které 
negativně ovlivňují průběh léčby. Po-
kud máte ve svém okolí člověka s de-
mencí, doporučujeme dotazník vypl-
nit vždy při akutním či plánovaném 
příjmu vašeho blízkého do nemoc-
nice. Zabere vám to jen pár minut 
a každá drobnost může významně 
přispět ke komfortu a bezpečí vašeho 
blízkého.

Pokud budete potřebovat další 
informace, neváhejte se obrátit na 
naši poradnu: poradna.beroun@
dementia.cz. Více informací také na 
www.dementia.cz.

INFORMAČNÍ LIST PACIENTA 
S DEMENCÍ PŘI HOSPITALIZACI

Městská policie Hořovice
8 10. 2. ve 14:15 nahlásil občan 
Hořovic znečištěnou komunika-
ci v ul. Na Okraji v Hořovicích. 
Strážníci zjistili stavbyvedoucího 
přilehlého pozemku, ze kterého 
vedlo znečištění vozovky. Ten 
sdělil, že komunikaci právě jede 
uklidit, a také tak učinil.
8 19. 2. ve 2:05 v ul. K Ne-
mocnici, Hořovice, hlídka MP 
zastavila vozidlo, jehož řidička 
se dopustila přestupku. Řidička 
byla vyzvána k prokázání to-
tožnosti a následně k dechové 
zkoušce na přítomnost alko-
holu v dechu, což učinila. De-
chová zkouška byla pozitivní. 
Na místo byla přivolána hlídka 
PČR, která si celou věc převzala 
k dořešení.
8 23. 2. v 19:40 bylo přijato te-
lefonické oznámení o ležícím 
muži ve vozovce, v ul. Skle-
nářka, Hořovice. Na místě se 
nacházel silně podnapilý muž. 
Odmítl se strážníky spolupra-
covat a nechtěl prokázat svou 

totožnost. Z tohoto důvodu byl 
převezen na služebnu PČR, kde 
bylo zjištěno, že se jedná o ob-
čana cizí státní příslušnosti.
8 21. 2. v 19:20 požádal ope-
rační důstojník PČR o prově-
ření oznámení o sporu mezi 
muži na ubytovně v ulici Masa-
rykova, Hořovice. Při příjezdu 
na místo bylo zjištěno, že zde 
dva ubytovaní muži mají mezi 
sebou již několikátý slovní 
konflikt. Jejich činy začaly pře-
sahovat do protiprávního jed-
nání, a to výhrůžkami formou 
újmy na zdraví, hrubým jedná-
ním a schválnostmi. Strážníci 
vyhrocenou situaci uklidnili, 
osoby řádně poučili, celou věc 
sepsali a předali správnímu or-
gánu k dořešení.
8 22. 2. v 18:50 poskytli stráž-
níci MP součinnost hlídce PČR 
na ubytovně v ul. Masarykova, 
kde došlo k fyzickému napade-
ní mezi ubytovanými.

Městská policie Hořovice

DŮM PEČOVATELSKÉ SLUŽBY V ŽEBRÁKU, 
příspěvková organizace,

hledá pracovníka nebo pracovnici na pozici
 

MZDOVÝ/Á A VŠEOBECNÝ/Á ÚČETNÍ
na hlavní pracovní poměr.

Nástup možný od 1. července 2025.
Znalost programu Gordic a Datacentrum výhodou.

Bližší informace u ředitelky organizace Bc. Marie Hoškové 
na tel. 775 595 205 nebo na dps@mestozebrak.cz

Hasiči Hořovice
Zásahy Hasičského záchranné-
ho Sboru Středočeského kraje, 
územního odboru Beroun, po-
žární stanice Hořovice.

8 Od 15. 2. do 15. 3. 2025 ha-
siči ze stanice Hořovice vyjíž-
děli k 30 událostem, z toho k 4 
technickým událostem, k 11 
dopravním nehodám, 6x k úni-
ku nebezpečné látky, 6x k zá-
chraně osob a zvířat. Ve třech 
případech šlo o planý poplach. 
Při událostech spolupracovali 
se zdravotnickou záchrannou 
službou, policií ČR a ostatními 
složkami IZS. Při událostech 
došlo ke zranění 12 osob a 7 
osob bylo přímo zachráněno.
8 19. 2. 2025 v 15:06 byla jed-
notka HZS Středočeského kraje 
ze stanice Hořovice vyslána na 
únik motorové nafty z nádr-
že kamionu na čerpací stanici 
MOL 37 km D 5. Na místě byl 
zjištěn větší únik nafty do pro-
storu parkoviště a kanalizace 
po technické závadě. Jednotka 
zamezila dalšímu úniku do ka-
nalizace a parkoviště pomocí 
sorbčních prostředků. Na mís-
to byla povolána správa a údrž-
ba dálnic a pracovník životní-
ho prostředí ORP.

8 3. 3. 2025 v dopoledních 
hodinách byla jednotka HZS 
Středočeského kraje ze stanice 
Hořovice a Beroun vyslána na 
dopravní nehodu nákladního 
automobilu do obce Libomy-
šl. Na místě zjištěn nákladní 
automobil na boku se zaklíně-
ním spolujezdce. Zraněný řidič 
se nacházel mimo vozidlo již 
v péči ZZS. Hasiči zajistili mís-
to DN, provedli protipožární 
opatření a pomocí hydraulic-
kého vyprošťovacího zařízení 
odstranili střechu automobi-
lu. Poté vyprostili zraněného 
a transportovali ho do vrtul-
níku ZZS. Na místě dále bylo 
provedeno zajištění úniku pro-
vozních náplní.
8 6. 3. 2025 v odpoledních 
hodinách byla jednotka HZS 
Středočeského kraje ze stani-
ce Hořovice a Beroun vyslána 
na záchranu osoby nacházející 
se v prostoru Otmíčské hory. 
Osoba bez zranění se nacházela 
v místech, odkud nedokázala 
opustit skalní prostor. Hasiči 
dopravili osobu do bezpečného 
prostoru pomocí lezecké tech-
niky.

HZS Hořovice

n Zubní pohotovost

n 5.–6. 4. MUDr. Kozlerová Irena, 
Beroun, Plzeňská 1880, 737 171 408
n 12.–13. 4. MUDr. Hanáčková 
Anita, Komárov, Buzulucká 480, 
734 583 076
n 18.–19. 4. MUDr. Holmanová 
Jarmila, Hořovice, Komenského 49, 
311 516 660

n 20.–21. 4. MUDr. Hentsch Fran-
tišek, Zdice, Palackého nám. 878, 
608 020 878
n 26.–27. 4. MUDr. Humlová 
Adéla, Žebrák, A. Pacovského 277, 
311 533 447

Pohotovost je vždy od 8:00 do 12:00
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Vaše hra se zabývá hyperko-
rektností a aktuálními spole-
čenskými tématy. Co vás inspi-
rovalo k jejímu napsání?

Původně jsem pracoval na se-
riálu o umělé inteligenci a blízké 
budoucnosti. Měl být náklad-
ný, cílený na Netflix nebo HBO. 
Hlavním hrdinou byl vědec, kte-
rý se zabýval duševním životem 

rostlin. Jenže nikoho to nezají-
malo, nemohl jsem seriál prosa-
dit. Přitom jsem na něm pracoval 
deset let a nasbíral spoustu in-
formací. Nakonec jsem si v tom 
zoufalství řekl: „Kašlu na vás, 
vždyť já si to můžu udělat sám! 
Nepotřebuju vaše peníze.“ Vzal 
jsem jednu klíčovou scénu, kdy 
je ten vědec v televizním studiu, 

aby získal grant na svůj výzkum. 
Jeho vědecké řeči ale nikoho ne-
zajímají, všichni se zabývají umě-
lou inteligencí a jinými tématy. 
A právě z toho vznikla divadelní 
hra, do které jsem nacpal všechno 
zajímavé, co jsem za ta léta zjistil.

Jak váš nový divadelní pro-
jekt lidé přijali? A liší se to měs-
to od města?

Trochu jsem se toho bál, ale 
zároveň mě zajímalo, jak se bu-
dou reakce lišit. Říkal jsem si, že 
nás třeba v Praze vypískají, pro-
tože to není progresivní a dělá 
si to legraci z woke. Naopak na 
venkově jsem čekal nadšené při-
jetí: konečně někdo mluví za nás. 
Ukázalo se ale, že diváci reagují 
všude dost podobně. Většinou 

Svěrák do Hořovic přivede umělou 
inteligenci. Hra sklízí v Praze úspěch
Humor, hyperkorektnost a umělá inteligence. Tato témata propojuje divadelní komedie Dobré ráno s Findou, se kterou Jan 
Svěrák slaví úspěch v pražském Žižkovském divadle Járy Cimrmana. Představení jsou tam vyprodaná až do léta, nyní však 
míří i do Hořovic, kde ji diváci uvidí 11. dubna. Známý filmový režisér a producent hru nejen napsal, ale také v ní vystupuje. 
Zcela mimořádně se k němu na jevišti připojí i Jan Budař.

Ve čtvrtek 6. 3. 2025 byla slav-
nostně zahájena nová výstava 
v Galerii Starý zámek v Hořovi-
cích. Výstava nese název Tvorba 
tří generací a představuje výtvarné 
dílo vytvořené za více než sto let. 
Nejstarší generace autorů se učila 
precizní kresbu na střední škole.

Eliška Kubičková (1906 – 1987) 
se ještě jako slečna Čudová vě-
novala malbě akvarelů krajiny ve 
svém rodném Polabí. Později tvo-
řila malby olejem na plátno, kde jí 
byla inspirací stará Praha, květiny 
a také rozsáhlá sbírka uměleckých 
pohlednic a reprodukcí, podle 

nichž tvořila velké obrazy. Zajíma-
vé a osobité jsou kresby portrétů 
rodinných příslušníků i známých 
osobností.

Emanuel Kubička (1898 – 1966) 
vynikal precizní kresbou portrétů 
i designových návrhů. V pozděj-
ších letech se oba věnovali příleži-
tostné malbě, například na dovole-
ných v horách.

Druhou generaci představuje 
akademická malířka Jarmila Ku-
bičková (1939), která v roce 1966 
absolvovala AVU v Praze v kra-
jinářské škole prof. Františka Ji-
roudka. Jejími dalšími učiteli byli 

Tvorba tří generací na Starém zámku

Základní škola Hořovice, příspěvková organizace
Svatopluka Čecha 455, 26801 Hořovice

infospec@email.cz, info@spechorovice.cz
Tel: 732843699, 311512958
datové schránky 3y8wzfu

IČO 70846375

Zápis do 1. třídy pro školní rok 2025 - 2026
Vážení rodiče, 
ve středu 23. 4. 2025 se od 14 do 16 hodin uskuteční zápis do 1. třídy. 
K zápisu je nutné doložit kopii rodného listu, občanský průkaz a platné vyšetření 
ze školského poradenského zařízení.
Naše škola je určena pro děti, které z různých důvodů nezvládají nároky běžné 
základní školy, pro žáky s mentálním postižením, pro žáky, kteří potřebují více 
školní péče, mírnější tempo výuky, plný respekt ke zdravotnímu handicapu.
Mgr. Marie Chadrabová, ředitelka školy

Základní škola Hořovice, příspěvková organizace
Svatopluka Čecha 455, 26801 Hořovice

infospec@email.cz, info@spechorovice.cz
Tel: 732843699, 311512958
datové schránky 3y8wzfu

IČO 70846375

Zápis do 1. třídy pro školní rok 2025 - 2026
Vážení rodiče, 
ve středu 23. 4. 2025 se od 14 do 16 hodin uskuteční zápis do 1. třídy. 
K zápisu je nutné doložit kopii rodného listu, občanský průkaz a platné vyšetření 
ze školského poradenského zařízení.
Naše škola je určena pro děti, které z různých důvodů nezvládají nároky běžné 
základní školy, pro žáky s mentálním postižením, pro žáky, kteří potřebují více 
školní péče, mírnější tempo výuky, plný respekt ke zdravotnímu handicapu.
Mgr. Marie Chadrabová, ředitelka školy

Základní škola Hořovice, příspěvková organizace
Svatopluka Čecha 455, 26801 Hořovice

infospec@email.cz, info@spechorovice.cz
Tel: 732843699, 311512958
datové schránky 3y8wzfu

IČO 70846375

Zápis do 1. třídy pro školní rok 2025 - 2026
Vážení rodiče, 
ve středu 23. 4. 2025 se od 14 do 16 hodin uskuteční zápis do 1. třídy. 
K zápisu je nutné doložit kopii rodného listu, občanský průkaz a platné vyšetření 
ze školského poradenského zařízení.
Naše škola je určena pro děti, které z různých důvodů nezvládají nároky běžné 
základní školy, pro žáky s mentálním postižením, pro žáky, kteří potřebují více 
školní péče, mírnější tempo výuky, plný respekt ke zdravotnímu handicapu.
Mgr. Marie Chadrabová, ředitelka školy

Vlastimil Rada, Oldřich Oplt a Jiří 
Horník. Kromě specializace na 
českou krajinu, především z oblas-
ti Českého středohoří, kam jezdila 
se školou na plenéry, její rozsáhlá 
tvorba obsahuje zátiší, portréty, 
akty. Na začátku umělecké dráhy 
se věnovala ilustraci. Později pra-
covala v různých profesích v prů-
myslu, před rokem 1989 jako vý-
tvarnice v propagaci v ZSE. Když 
byla tato pozice zrušená, udělala si 
rekvalifikaci do zdravotnictví, kde 
pracovala 6 let. Později kromě kla-
sických technik, jako je olej, uhel, 
akvarel, tempera, malovala také 
pastely, hlavně na cestách. Aktivně 
tvořila do roku 2020, v posledních 
letech se věnovala také digitální 
fotografii.

Nejmladší generace je předsta-
vována jejími dětmi. Dcera Eliška 
Anna Kubičková (1966) vystudo-
vala dva technické obory, v nichž 
mnoho let pracovala, ale současně 
se vzdělávala i výtvarně. Po výuce 
v LŠU pod vedením akad. sochař-
ky Věry Roeslové se později učila 

v kurzech Zdeňka Volejníka, Jo-
sefa Žáčka a Václava Krále. Vystu-
dovala mezioborový program na 
Západočeské univerzitě Základy 
designu průmyslových výrobků. 
Ve výtvarné tvorbě se věnuje mal-
bě, asambláži, objektu, digitální 
grafice a fotografii. V posledních 
letech navštěvovala kurzy kresby 
a grafických technik na AVU.

Nejmladší z rodiny, Filip Kubič-
ka (1972), navštěvoval LŠU a foto-
grafický kroužek. Dále se věnoval 
kresbě, včetně karikatur, a grafic-
kým technikám (například lino-
ryt). V poslední době maluje snové 
krajiny i další obrázky z fantazie.

Na výstavu srdečně zveme!
MKC Hořovice
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slyšíme takový ten přitakávající 
smích. Někde publikum reaguje 
jako stodola plná suchého sena, 
kde škrtnete sirkou a celé to blaf-
ne. A jinde jsou diváci zaražení, 
musíte je jakoby rozehřát.

Ve hře se objevuje posta-
va svůdné robotky Findy. Jaký 
je váš pohled na rostoucí vliv 
umělé inteligence v naší společ-
nosti?

Mám z toho obavy, řekněme, 
jako z atomové zbraně. Atomová 
energie je úžasná, byl to skvělý 
objev, který vedl k dalším obje-
vům, zároveň je ale zneužitelný. 
Stejně tak je to s umělou inteli-
gencí, snažím se ovšem nepodlé-
hat panice a strachu, protože ve 
strachu se špatně žije. Říkám si, 
že všechno dopadne tak, jak má, 
a že je umělá inteligence součástí 
přirozeného vývoje. O tom mlu-

vím i ve hře. Kdyby si bůh ne-
přál, aby mezi námi byla Finda, 
tak by tu jednoduše nebyla. Jiný-
mi slovy, je tu z boží vůle. 

V šesti představeních si 
s vámi zahraje Jan Budař, který 
dlouhodobě odmítal divadelní 
role. Tady tedy neodolal. Čím 
to, že kývl?

Roli jsme mu nabídli už před 
rokem, když jsme ji začínali při-
pravovat, ale on tehdy odmítl. 
Nechtěl si svazovat ruce, pro-
tože divadlo je závazek. Nemů-
žete jen tak odjet na měsíc ně-
kam meditovat, když máte hrát. 
Nakonec jsme se domluvili, že 
kdyby Ondřej Sokol nebo Lukáš 
Pečenka nemohli kvůli natáčení, 
on by případně na měsíc na dva 
zaskočil. Jenže nic takového se 
nestalo, oba hrají dál. A tak jsme 
mu nedávno navrhli: nechceš si 

zahrát alespoň pět exkluzivních 
představení? A on souhlasil. Už 
roli zkouší, dokonce mi mluví do 
scénáře a vymýšlí, co by mohlo 
být ještě vtipnější. Nakonec mu 
to tedy vyšlo na šest večerů.

Že se budete více věnovat 
divadlu, jste se rozhodl před 
zhruba třemi lety. Původně 
vám přitom tato forma umění 
neseděla, jak to vidíte s odstu-
pem času? Byla to dobrá volba?

Když jsem byl mladý, říkal 
jsem si, že až mi bude šedesát, 
začnu dělat operu. Do té doby 
jsem se chtěl věnovat filmu. Film 
je náročný. Jste venku, je vám 
zima, vstáváte o půl šesté a cho-
díte spát o půlnoci. Nevěděl 
jsem, že budu v šedesáti takový 
jura. Představoval jsem si sebe 
jako starého pána, který si bude 
v klidu a zalezlý v teploučku di-

rigovat baletky. Ale nakonec mě 
to k divadlu přivedlo samo. Za-
čal jsem psát scénář, myslel jsem, 
že to bude film, ale když jsem 
zjistil, že mám šest stránek v jed-
nom prostředí, bylo jasné, že to 
není film, ale divadlo. Ve filmu 
se musí prostředí měnit kaž-
dé tři stránky. Tak jsem si řekl: 
„Sakra, to je divadlo. No tak jo!“ 
Mám rád výzvy a nové věci. Jako 
Vodnář je asi potřebuju, nové 
podněty mě vždycky nadchnou. 
Tak jsem se tomu volání nebránil 
a šel dělat divadlo.

Kdybyste měl možnost po-
slat sám sobě vzkaz do minu-
losti, třeba svému třicetiletému 
já, co byste mu řekl?

Rozhoduj se víc srdcem a ne-
boj se, všechno dobře dopadne.

Miroslava Šebestová
(Chomutovský deník) zkráceno

n Z historie

Leopold Anger se narodil 23. dubna 1875 
v Pelešanské myslivně u Turnova do rodiny 
lesníka. Studoval reálku a potom vyšší les-
nický ústav v Bělé pod Bezdězem. V roce 
1895 lesnická studia zakončil a působil 
jako adjunkt u lesního úřadu v Kynšperku 
a u bosensko- hercegovinské zemské lesní 
správy v Sarajevu. Od roku 1897 vykonával 
místo lesního asistenta na lesním majetku 
velkostatku Hořovice. Tento svěřenecký vel-
kostatek knížete Viléma z Hanau měl výměru 
asi 11 848 ha. Z toho pole zaujímala asi 1 361 
ha, louky asi 310 ha, zahrady asi 53 ha, pas-
tviny asi 231 ha, lesy asi 9 721 ha a rybníky 
necelé 63 ha. V roce 1899 byl Leopold Anger 
jmenován lesním geometrem a na podzim 
1901 jako revírní správce převzal revír Pod-
luhy. V té době se oženil s Marií, rozenou 
Týlovou. V červenci 1902 se stal lesním kont-
rolorem a od října 1907 lesním inspektorem, 
kdy převzal vedení lesního úřadu v Jincích se 
třemi polesími o rozloze skoro 6 000 hektarů. 
Na jaře 1917 nastoupil Anger jako lesmistr 
a přednosta lesního úřadu v Hořovicích. Již 
jako vyzrálý lesník s bohatými zkušenost-
mi přešel v říjnu 1921 na velkostatek Hrubá 
Skála na místo lesmistra po svém zemřelém 
bratru Jindřichovi. V září 1923 ho vlastník 
hruboskalského velkostatku jmenoval les-
ním radou a později vrchním lesním radou. 
V lednu 1936 odešel na vlastní žádost na 
odpočinek a odstěhoval se do Turnova, kde 
zemřel 30. března 1947 ve věku nedožitých 
72 let. Zásluhou Angera se v lokalitě na Ko-
níčku zachránil zbytek původního smíšeného 
porostu typického pro brdskou krajinu. Úze-
mí dal oplotit před zvěří, aby zaručil úspěš-
né přirozené zmlazení původních dřevin. 

Podporoval přirozené zmlazení i v ostatních 
zbytcích původních lesních porostů. Do ji-
neckých lesů zaváděl i exotické dřeviny, na-
příklad jeho oblíbenou douglasku tisolistou 
dovezenou ze Severní Ameriky. Některé tyto 

stromy prokazatelně rostou například v okolí 
Komorska. Leopold Anger byl aktivním čle-
nem Sdružení podbrdských lesníků, působil 
jako předseda Ústředního výboru Volných 
sdružení lesních správ v Čechách, na Moravě 
a ve Slezsku, kde v poválečných letech hájil 
zájmy vlastníků lesů před různými speku-
lanty. Tato organizace měla vliv i u vládnoucí 
garnitury. Dále působil jako lesohospodářský 
referent Ústřední jednoty československého 
lesnictva a místopředseda poradního sboru 
pro řešení otázek lesní reformy při této Jed-
notě. Pracoval také jako místopředseda Čes-

koslovenského lesního syndikátu i jako řádný 
člen pracovního výboru druhého lesnického 
odboru Československé akademie zeměděl-
ské. Leopold Anger pracoval i v řadě dalších 
funkcí. Účastnil se mezinárodních lesnických 
kongresů. Jako příznivec turistiky pomáhal 
zpřístupňovat Český ráj, dal upravit několik 
desítek kilometrů cest a přičinil se o převod 
zříceniny hradu Trosky do majetku Klubu 
českých turistů. Přednášel a publikoval, byl 
důsledným zastáncem velkostatkářských lesů, 
individuálního vlastnictví a volného obchodu 
s dřívím. Byl to nejenom vynikající lesnický 
praktik, ale i odborný spisovatel, ekonom 
s řečnickým talentem, člověk bodrý a dob-
rosrdečný, příjemný, vtipný a zábavný, ale 
přitom houževnatý. Budiž lesníkům velkým 
vzorem. Leopold Anger se prý řídil Bolzano-
vým heslem „Blažen být a jiné blažiti, toť úkol 
člověka.“
Autoři:
Ing. Zdeněk Záhořík, vedoucí polesí Ko-
morsko, Lesní závod Konopiště, Lesy České 
republiky, s.p.
Miloslav Havrlík, emeritní lesník a pamět-
ník lesmistra Leopolda Angera
Zdroje:
NOVOTNÝ GUSTAV, Minulostí Berounska, 
Sborník státního okresního archivu v Berouně 
3, rok 2000, Lesník Leopold Anger, str. 112 – 
122.
Bibliografie dějin Českých zemí, Historický 
ústav AV ČR [cit. 2024-12-31]. Dostupné 
z WWW: <ANGER Leopold 1875–1947 – 
Biografický slovník českých zemí
FRIČ JAN a kolektiv, Velké vzory našeho les-
nictví, 1. vydání. Československá akademie ze-
mědělských věd: SZN v Praze, 1958,272 s.

Leopold Anger – 150 let od narození význačného lesníka
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V pondělí 10. března si žáci 
z okolních základních a mateř-
ských škol udělali výlet do sálu Kul-
turního domu v Žebráku. Okolo 
300 dětí se tak v dopoledních ho-
dinách postupně vměstnalo do vel-
kého sálu ve dvou časových blocích 

a s nadšením sledovalo hudební 
program, který si pro ně připravili 
žáci ze ZUŠ Josefa Slavíka Hořovice 
společně se svými učiteli.

Reakce dětí byly odměnou za 
náročnou přípravu programu. Na 
podiu zazněla například hudební 

pohádka O Budulínkovi nebo ka-
pela MINIBAND s populárními 
skladbami. Pestrým programem 
prováděly Marcelka a Anežka, 
které několikrát zapojily přítomné 
návštěvníky do samotné tvorby 
hudby.

Budeme se těšit na další vystou-
pení pro mladou generaci, které 
opět plánují uskutečnit v ZUŠ Ho-
řovice, a třeba to bude již ve znovu 
otevřeném sále hořovické radnice.

Jakub Albrecht, ředitel školy
Foto: Archiv ZUŠ Hořovice

Okresní přehlídka tanečních oborů ZUŠ

ZUŠKA BAVÍ! Hudební program ZUŠ Hořovice pro MŠ a ZŠ

Beseda s Josefem Zimovčákem
Ve středu 19. 2. žáci 3. - 9. tříd naší školy zcela zaplnili Spole-

čenský dům v Hořovicích, aby se sešli při besedě s panem Josefem 
Zimovčákem. Tento borec, mistr světa v jízdě na vysokém kole, po-
vyprávěl o své cestě k vysokému kolu, povozil na něm několik dětí 
i pana ředitele. Své povídání prokládal pozoruhodnými videi ze 
svých cest, např. z Tour de France. Pozval všechny na letní tour „Na 
kole dětem“. Celý projekt má za cíl finančně podpořit rekondiční po-
byty dětí po absolvování onkologické léčby. Neboť „…my, kdo máme 
to štěstí, že jsme zdraví, musíme pomáhat těm, kdo ho mají méně.”

My jsme každý již svou účastí na besedě malou částkou přispěli 
a hlavně jsme získali motivaci se v létě znovu setkat při průjezdu cy-
klotour Na kole dětem Hořovicemi v pelotonu. Můžeme tak pomoci 
dobré věci, setkat se se zajímavými lidmi a sami si při tom zasporto-
vat. Jdeme do toho?

Za 1. základní školu Hořovice zapsala Iva Dlouhá

V sobotu 17. února se na sále 
hořovické radnice konala okresní 
soutěžní přehlídka tanečních obo-
rů pořádaná MŠMT, které se zú-
častnily dvě umělecké školy – ZUŠ 
J. Slavíka Hořovice a ZUŠ V. Tali-
cha Beroun. Celkem bylo odborné 
porotě a divákům reprezentováno 
sedm choreografií, které předvedly 
mladé tanečnice a tanečníci s ne-
smírným nadšením.

Každá choreografie byla jedi-
nečná a vypovídala o píli a pre-
cizním nácviku. Atmosféra v sále 
byla přátelská, diváci byli nadšeni 
energií mladých tanečníků. Zvlášt-

ní úspěch zaznamenali nejstarší 
žáci ZUŠ J. Slavíka Hořovice s cho-
reografií nazvanou "Od klekání do 
klekání", zaujali porotu natolik, že 
si vysloužili postup do krajského 
kola! Gratulujeme k tomuto skvě-
lému úspěchu a přejeme jim hodně 
štěstí v dalším kole. Celá přehlídka 
byla nejenom soutěží, ale také krás-
ným kulturním a inspirativním 
zážitkem. Akce prokázala vysokou 
úroveň výuky a nepochybně při-
nesla všem zúčastněným nezapo-
menutelný zážitek.

Karolína Hlinková
Foto: Archiv ZUŠ Hořovice
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První ročník zbrusu nové akce 
pro všechny majitele pejsků se koná 
v sobotu 26. dubna v krásné příro-
dě, v lese na skoro samotě, nedale-
ko Hořovic. Dopoledne je závod, 
odpoledne pak zábavný program 
plný soutěží pro všechny, kdo při-
jdou (tedy i pro ty, kdo se předtím 
nezúčastní přímo závodu!).

Běh je rozdělen na 3 trasy (3-
5-8 km) – a nemusíte je ani běžet, 
klidně zvolte příjemnou chůzi. 
Smyslem naší akce je užít si po-
hyb a zábavu na čerstvém vzdu-
chu, se svým psem či psy – může-
te vzít na jednu trasu i víc psů. Na 
ty nejrychlejší samozřejmě čekají 
krásné ceny od partnerů akce. Ty 

budou předány v rámci odpoled-
ního programu, v němž se mů-
žete těšit na zajímavé rozhovory 
o výcviku a výchově psů, ukázky 
psích aktivit, soutěže pro pejsky 
atraktivní ceny atd. Na místě bu-
dou i prodejní stánky partnerů 
a dobré občerstvení pro vás i vaše 
čtyřnohé parťáky.

Díky panu starostovi Karlu 
Štochlovi ve spolupráci s míst-
ními hasiči Obce Chaloupky si 
i vaše děti den krásně užijí – če-
kají je zábavné soutěže, ukázky 
práce hasičů atd.

Celá akce je navíc ryze charita-
tivní – na podporu projektu s me-
zinárodním přesahem “Malina 
pro slona”; veškerý výtěžek půjde 
na speciální výcvik detekčních 
psů, kteří pak odhalují pašeráky 
cenných trofejí. Letos se na svou 
misi chystá belgický ovčák Avatar. 
Zkušená trenérka psů Hanka Böh-
me se akce osobně zúčastní a vy-
stoupí i přímo v programu. Vstup 
na akci je zdarma, stejně jako par-
kování autem přímo v místě.

Vše o akci vč. detailních pro-
pozic a možnost se online přihlá-
sit najdete na: www.hafanbeh.cz.

Kateřina Kašparová

HAFAN BĚH/POCHOD BRDY:
26. dubna v Neřežíně u Hořovic

n Zkušená trenérka psů Hanka 
Böhme a Avatar.

n Sportovec roku

Reprezentant rybolovné 
techniky Tomáš Spáčil na 
slavnostním vyhlášení nej-
lepších sportovců regionu 
Berounsko obsadil v kate-
gorii jednotlivců 3. místo. To-
máš dosahuje již dlouhodobě 
opravdu skvělých výsledků 
v evropském i světovém po-
háru a dělá tak dobré jmé-
no své mateřské organizaci. 
Gratulujeme a držíme palce 
do další sezóny.

Vedení MO ČRS Hořovice

26.4.2025 od 10:00Delicia RekordDelicia Rekord
Společenský dům Hořovice

Přijďte s námi vytvořit rekord v počtu hráčů 

na harmoniku Delicia a zahrajme společně 

tu nejkrásnější písničku „Ta naše písnička česká“ 

a moravskou písničku „Beskyde, Beskyde“.

Doprovodný program - koncerty, výstava akordeonů a heligonek, občerstvení

LetakA5 Delicia.qxp_Sestava 1  12.02.2025  8:21  Stránka 1

Hořovice se stanou centrem hudebního rekordu: Největší setkání hráčů na nástroje 
Delicia v historii

Hořovice, 26. dubna 2025 – Město Hořovice se stane dějištěm jedinečné hudební události. 
Společnost Delicia accordions s.r.o. pořádá pokus o národní rekord v počtu hráčů na 
hudební nástroje značky Delicia. Akce proběhne 26. dubna 2025 od 10 hodin ve 
Společenském domě v Hořovicích a je určena jak profesionálním hudebníkům, tak amatérům 
všech věkových kategorií.

Cílem akce je spojit co nejvíce hudebníků hrajících na akordeony, harmoniky a další nástroje 
značky Delicia a společně vytvořit nový národní rekord. Vedle samotného rekordu čeká 
účastníky i bohatý doprovodný program – koncerty sólistů i hudebních souborů, tematické 
výstavy a samozřejmě také občerstvení.

Hudebníci, kteří se chtějí na rekordu podílet, se mohou přihlásit do 20. dubna 2025 
prostřednictvím formuláře zde:

„Chceme ukázat sílu české hudební tradice a spojit co nejvíce hráčů, kteří mají k našim 
nástrojům vztah. Věříme, že společně vytvoříme něco mimořádného,“ říká Stanislava 
Koutná, majitelka společnosti Delicia accordions s.r.o.

Kontaktní osoba pro média: Mgr. Ladislav Horák, 739 034 325, lad.horak@seznam.cz

Jméno a kontakt pořadatele
DELICIA accordions s.r.o.
Sklenářka 795/2, 26801 Hořovice
delicia@delicia.cz +420 724 118 607

O společnosti Delicia Accordions s.r.o.:

Hořovická firma Delicia accordions vyrábí akordeony a harmoniky již více než 100 let. Podnik 
založil v roce 1920 Josef Kebrdle a v období první republiky dosáhly jeho nástroje světového 
věhlasu. Ruční výroba těch nejkvalitnějších nástrojů přetrvala dodnes – muzikanti si mohou 
vybrat z široké nabídky akordeonů a heligonek, nebo si nechat postavit nástroj na míru.

V prvním opravdu jarním měsíci Vás pozveme na dva poněkud od-
lišné hudebně-historické podvečery, oba budou ale jistě zajímavé.

Nejprve se nám v programu MUSIC FOR A WHILE (nejlépe asi 
Hudba pro chvilku klidu) představí dvě špičko-
vé hudebnice a hudebník: Jana Eisenhammero-
vá (flétna, klarinet), Veronika Hajičová Vojířová 
(zpěv) a Lukáš Vendl (cembalo). Ve svém progra-
mu představí skladby J. S. Bacha, G. P. Telemanna, 
J. D. Zelenky, A. Vivaldiho a dalších barokních mi-
strů. Koncert se uskuteční v kostele ČCE (bývalé 
synagoze), Valdecká 408/1, v sobotu 5. 4. 2025 již 
od 18 hodin. Srdečně Vás zveme.

Druhou akcí a současně novinkou je veřejné 
natáčení populárního podcastu PŘEPIŠTE DĚJI-
NY, tentokráte s přívlastkem „HOŘOVIC“. Pánové 
Martin Groman a Michal Stehlík se v novém díle 
zaměří na hořovické dějiny 20. století a ve výročním 

roce nás provedou válečnými a poválečnými událostmi, dojde ale i na 
více či méně pozapomenuté osobnosti a básníky spojené s naším městem. 
Ideální pořad pro všechny, kteří si chtějí o naší historii poslechnout zná-

mé i nové a překvapivé informace a souvislosti. Od 
roku 2022 vznikly stovky epizod tohoto podcastu 
a natáčení jsou zpravidla předem vyprodána. Akce 
se bude konat s ohledem na kapacitu a typ pořadu 
mimořádně v KLUBU LABE na Víseckém náměstí, 
a to ve středu 23. 4. od 19:00. Vstupenky lze zakou-
pit přes webové stránky HYPERLINK „http://www.
klublabe.cz“www.klublabe.cz nebo na HYPER-
LINK „http://www.goout.net/cs“ www.goout.net/
cs. Předchozí díly si můžete poslechnout na webu 
prepistedejiny.cz nebo na podcastových aplikacích.

Přijďte se zaposlouchat do krásné hudby a vtip-
ného slova na vážné téma, těšíme se na Vás!

Dušan Kejmar

Krásná hudba i zajímavé a nečekané informace v dubnu
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n Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz

n do 27. 4. 2025
TVORBA TŘÍ GENERACÍ
Město Hořovice a Městské kulturní centrum 
zvou na výstavu Tvorba tří generací. Autoři: 
Jarmila Kubičková, Eliška Čudová-Kubičková, 
Eliška Anna Kubičková, Emanuel Kubička, 
Filip Kubička. Výstava potrvá do 27. 4.
n 6. a 19. 4. 2025 od 14:00
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA
TVORBOU TŘÍ GENERACÍ

Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:
PO a ST 12:00 – 17:00
ÚT a ČT 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
Sobota pro veřejnost: 5. 4. 8:00 - 11:00
19. 4. 2025 BUDE KNIHOVNA
IVANA SLAVÍKA UZAVŘENA

Těšte se na VELIKONOČNÍ HRU na 
nádvoří Starého zámku od 7. 4. do 
22. 4.

n 17. 4. 2025 od 17:30
CHCETE POZNAT SICÍLII?
TAK K NÁM PŘIJĎTE NA VEČEŘI
Rezervace nutná na lormanova@seznam.cz 
nebo na tel.: 723 782 585. Vstupné 100 Kč.
n 24. 4. 2025 od 17:30
OSOBNÍ STYL V OBLASTI
OBLÉKÁNÍ A VIZÁŽE
Přednáška Dany Beranové, workshop, indi-
viduální poradenství. Dana Beranová – Stylistka 
a vizážistka (www.stylistkaberanova.cz). Welcome 
drink zdarma. Rezervace nutná v knihovně 
Ivana Slavíka, nebo na e-mailu knihovna1@
mkc-horovice.cz a na tel.: 603 199 304. 
Vstupné 200 Kč. V případě malého zájmu, se 
akce nebude moct uskutečnit, proto neváhejte 
a rezervujte nebo kupujte v předprodeji!
n 28. 4. 2025 od 9:00 do 11:00
ZIKMUND LUCEMBURSKÝ, SYN,
CÍSAŘ A KRÁL, POKRAČOVATEL
SVÉHO OTCE
IV. část cyklu historických přednášek. 
Přednáší historik Oldřich Smola. Rezervace 
nutná na lormanova@seznam.cz nebo na tel.: 
723 782 585. Vstupné 100 Kč.
PŘIPRAVUJEME:
n 22. 5. 2025
PROMÍTÁNÍ FILMU AKCE KAPITÁN
Petr Zemánek
n 12. 6. 2025 od 17:30
JAN BURIAN - PÍSNIČKÁŘ
Povídání o knihách doplněné zpěvem na nádvoří 
Starého zámku.

n Knihovna Ivana Slavíka

n Infocentrum Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Star. zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí – pátek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
Sobota  9:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
Neděle, st. svátky 9:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:
PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):

4 17. 4. 2025 od 21:00, SD
BRUTUS
Cena vstupenky 400 Kč

n Starý zámek

Vrbnovská 30/1
www.mkc-horovice.cz

n 19. 4. 2025 od 14:00
STŘEDOVĚKÁ OBRANA
STARÉHO ZÁMKU
Jedinečná prohlídka Starého zámku. Objevte 
tajemství obranných prvků, historické techniky 
a strategické prvky, které chránily tuto historickou 
památku. Kapacita: 20 osob. Kontakt pro rezer-
vaci: Tel.: 732 512 821, e-mail: ic@mkc-horovice.
cz. Neváhejte a zarezervujte si své místo na této 
fascinující cestě do minulosti! Vstupné 50 Kč.
n 30. 4. 2025 OD 18:00
ČARODĚJNICE NA STARÉM ZÁMKU
Nádvoří. Hudební program – skupina Srubaři. 
Opékání špekáčků – pro děti špekáčky zdarma.

4 11. 5. 2025 od 10:00, SD
POHÁDKOVÉ KOUZLOVÁNÍ S JIRKOU
HADAŠEM - NOVÝ TERMÍN
Původní vstupenky zůstávají v platnosti. Cena 
vstupenek: od 150 Kč
4 18. 5. 2025 od 16:00, SD
ZLATOVLÁSKA
Cena vstupenek: 150 Kč
4 21. 5. 2025 od 19:00, SD
JIŘÍ ZMOŽEK – NEJVĚTŠÍ HITY
Cena vstupenky 290 – 350 Kč
4 28. 5. 2025 od 19:00, SD
AUTOINTERVIEW
Cena vstupenky 490 – 450 Kč
4 10. 6. 2025 od 19:00, SD
SEX NA VLNÁCH
Předprodej vstupenek: 1.-10. řada 590,– 11.-24. 
řada 550,– Balkony + stoly 490,– Kč
4 28. 9. 2025 od 19:00, SD - NOVÝ TERMÍN!
NA OSTRO
Původní vstupenky zůstávají v platnosti.
Předprodej vstupenek: 1. - 10. řada 590,– 11.-24. 
řada 550,– Balkony + stoly 490,– Kč
4 11. 10. 2025 od 20:00, SD
KATAPULT
Cena vstupenky 590 Kč
4 15. 10. 2025 od 19:00, SD
DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI
Cena vstupenek: 390, 350 Kč. Předprodej na 
www.goout.net, možno zakoupit i v IC St. zámek
4 22. 10. 2025 od 19:00, SD
NEZMAŘI
Předprodej vstupenek : 390 Kč, 350 Kč
4 4. 11. 2025 od 19:00, SD
NA OCET
Předprodej vstupenek 1. – 10. řada 550 Kč, 11. 
-24. řada 520 Kč, Balkony 490 Kč
4 25. 11. 2025 od 19:00, SD
BEZ ŘEČÍ: MONIKA ABSOLONOVÁ
& ONDŘEJ HÁJEK
Předprodej vstupenek 1. – 10. řada 690 Kč, 11. – 
24. řada 650 Kč, Balkony 590 Kč

PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!
4 8. 4. 2025 od 19:00, SD
HARRY POTTER – KONCERT PŘI SVÍČKÁCH
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 10. 4. 2025 od 19:00, SD
MARTIN HRANÁČ CRAZY SHOW
Předprodej pouze na: https://www.standupshow.cz/
martin-hranac/
4 11. 4. 2025 od 19:00, SD
DOBRÉ RÁNO S FINDOU
Předprodej pouze na Tootoot
4 16. 4. 2025 od 19:00, SD
THE BEATLES SHOW 60
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 30. 4. 2025 od 19:00, SD
VZPOMÍNKY ZŮSTANOU
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 7. 5. 2025 od 19:30, SD
TOMÁŠ KLUS
– TADY TO MÁŠ TOUR HOŘOVICE
Předprodej pouze na https://www.tomasklus.cz/
4 13. 5. 2025 od 19:00, SD
BRIDGERTON – HUDBA PŘI SVÍČKÁCH
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 24. 6. 2025 od 19:00, SD
HUDBA COLDPLAY PŘI SVÍČKÁCH
Předprodej pouze na www.smsticket.cz

PŘIPRAVUJEME:
n 19. 7. 2025 od 14:00
JAK ASI VYPADALY
STŘEDOVĚKÉ ZAHRADY?
n 13. 9. 2025 od 14:00
NOVÉ POZNATKY O STAVEBNÍ
HISTORII STARÉHO ZÁMKU
n 22. 11. 2025 od 14:00
TAJEMNÉ SKLEPENÍ STARÉHO ZÁMKU
Nutno rezervovat, kapacita omezena. Email: 
ic@mkc-horovice.cz, tel. 732 512 921.
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n 18. 5. 2025 od 16:00
ZLATOVLÁSKA
n 21. 5. 2025 od 19:00
JIŘÍ ZMOŽEK – NEJVĚTŠÍ HITY
n 28. 5. 2025 od 19:00
AUTOINTERVIEW
O čem si povídají herci při nekonečných ces-
tách autem na zájezdy? O herectví? O ženách? 
O společnosti? O pivu? O fotbale? Ondřej Vetchý 
a Michal Novotný ve zcela novém pořadu.

n Zámek Hořovice

Tel.: 724 331 568
e-mail: horovice@npu.cz
www.zamek-horovice.cz
1. okruh Život na panském sídle
1. 4.–16. 4. so–ne 10:00 – 16:00
17. 4.–21. 4. po, čt, pá, so, ne 10:00 – 16:00
22. 4.–30. 4. so–ne 10:00 – 16:00
3. okruh Hry a hračky malých aristokratů
1. 4.–16. 4. so–ne 10:00 – 16:00
17. 4.–21. 4. po, čt, pá, so, ne 10:00 – 16:00
22. 4.–30. 4. so–ne 10:00 – 16:00

n Klub Labe

Vísecké náměstí 198 / 2
info@klublabe.cz
tel.: 774 605 199

n 23. 4. 2025 od 19:00
PŘEPIŠTE DĚJINY
Historický podcast Martina Gromana a Micha-
la Stehlíka Přepište dějiny se v živém natáčení 
podcastu v Hořovicích zaměří především na 
dějiny 20. století, speciálně ve výročním roce 
na osudy Hořovic během druhé světové války, 
ale dojde i na významné a možná zapomenuté 
osobnosti i nejednoho slavného básníka.
Předprodej na www.goout.net, v restauraci 
PODNIKK.

n Muzeum Hořovicka

Starý zámek, Vrbnovská 27
tel.: 601 374 204
www.muzeum-beroun.cz

Muzeum Hořovicka se v sobotu 5. 4. 
opět otevírá. K vidění jsou exponáty ze 
společenskovědních i přírodovědných sbírek, 
výstava věnovaná tradičním řemeslům 
a výrobkům místních firem i expozice 
věnovaná brdskému lesu.
Muzeum je otevřeno: duben a květen
so, ne, svátky 9:00-12:00 a 12:30-17:00

n Kavárna Včera

Centrum pro seniory a pečující
ul. 9. května 244/8, Hořovice

n 3. 4. 2025 od 17:00
JAK OPEČOVAT SEBE SAMA
Pravidelné setkání pečujících tentokrát na téma 
- pravidelné návyky.
n 9. 4. 2025 od 17:00
VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ
S DOMEČKEM HOŘOVICE
Macramé zajíček.
n 24. 4. 2025 od 17:00
LÉČIVÁ SÍLA HLASU
Workshop s Ladou Čubovou.

n Evangelický kostel

Českobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangnet.cz

n 5. 4. 2025 již od 18:00
MUSIC FOR A WHILE
Jana Eisenhammerová (flétna, klarinet), Vero-
nika Hajičová Vojířová (zpěv) a Lukáš Vendl 
(cembalo) ve svém programu představí skladby 
J. S. Bacha, G. P. Telemanna, A. Vivaldiho, J. D. 
Zelenky a dalších barokních mistrů.

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

Přehled letních pobytových a příměstských 
táborů 2025 najdete na www.domecekhorovi-
ce.cz a na FB stránce Domeček Hořovice.
n HERNA KALEIDOSKOP
PRO DĚTI A RODIČE
Po předchozí domluvě středa a pátek od 9:00 
do 12:00. Poplatek: 30 Kč. Tel.: 602 664 650.
n 6. 4. 2025, 14:00 – 18:00
ZAJEČÍ HÁČKOVÁNÍ - Starý zámek
Přijďte si s námi uháčkovat roztomilého veliko-
nočního zajíčka; pod vedením zkušené lektor-
ky se naučíte jednoduché háčkovací techniky 
a vytvoříte si krásnou jarní dekoraci. Poplatek: 
250 Kč, v ceně veškerý použitý materiál, po-
můcky, lektorné. Rezervace: tel. 604 718 897, 
mail: tutterova.marketa@gmail.com
n 13. 4. 2025, Lesopark Dražovka,
dětské hřiště, ul. Lesní, Hořovice
38. ročník BĚHU JARNÍ DRAŽOVKOU
Pohárový běh. Propozice a přihlášení na www.
brdskypohar.cz a https://www.domecekhoro-
vice.cz/cinnosti/akce
n 25. 4. 2025, od 16:00 do 18:00,
v zámeckém parku
ČARODKY NA ZÁMKU
Na co se můžete těšit? * Čarodějnické úkoly * 
Sladkosti z Perníkové chaloupky * Let na koš-
ťatech * Čarodějnický oheň (přineste si buř-
tíky). Masky vítány. Těšíme se na vás! Vletné 
k čarodějnicím: děti 70 Kč, dospělí 50 Kč
n 30. 4. 2025
Start: Cukrárna U Bůchů 15:30 - 17:00
BLUDNÉ KOŠTĚ V KOMÁROVĚ
Slet malých i velkých čarodějnic. Program: ča-

n Domeček Hořovice

Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

n 5. 4. 2025 od 20:00
ARAKAIN A ALKEHOL
n 8. 4. 2025 od 19:00
HARRY POTTER
– KONCERT PŘI SVÍČKÁCH
n 10. 4. 2025 od 19:00
MARTIN HRANÁČ CRAZY SHOW
n 11. 4. 2025 od 19:00
DOBRÉ RÁNO S FINDOU
Nekorektní komedie o hyperkorektnosti, 
v níž autor a režisér Jan Svěrák trefně komen-
tuje témata dnešní společnosti, a přitom otvírá 
dilemata, která rozčeří názory diváků.
n 16. 4. 2025 od 19:00
THE BEATLES SHOW 60
Největší hity legendárních BEATLES! Hudba 
nejpopulárnější kapely šedesátých let s více než 
600 miliony prodanými deskami a nekonečným 
dedikovaným fanouškovským základem míří do 
Společenského domu!
n 17. 4. 2025 od 21:00 (vstup 20:00)
BRUTUS
n 26. 4. 2025 od 10:00
DELICIA REKORD
Pojďte s námi vytvořit rekord v počtu hráčů 
na harmoniku Delicia a zahrajme společně tu 
nejkrásnější písničku - “Ta naše písnička česká”.
Doprovodný program: koncerty, občerstvení, 
výstava akordeonů a heligónek. Hudebníci, kteří 
se chtějí na rekordu podílet, se mohou přihlásit 
do 20. dubna 2025 prostřednictvím formuláře - 
QR kód na str. 15
n 30. 4. 2025 od 19:00
VZPOMÍNKY ZŮSTANOU
Milostný příběh barového klavíristy a jeho 
dvou osudových žen. Hra o lásce a rodinných 
poutech plná úsměvných, dojemných, ale 
i vážnějších momentů. Herecký koncert Zlaty 
Adamovské, Petra Štěpánka a Jany Strykové či 
Lucie Štěpánkové.
PŘIPRAVUJEME:
n 7. 5. 2025 od 19:30
TOMÁŠ KLUS
– TADY TO MÁŠ TOUR HOŘOVICE
n 11. 5. od 10:00
POHÁDKOVÉ KOUZLOVÁNÍ
S JIRKOU HADAŠEM
Odložené představení, již zakoupené vstupenky 
zůstávají v platnosti.
n 13. 5. 2025 od 19:00
BRIDGERTON – HUDBA PŘI SVÍČKÁCH

n Společenský dům

4 25. 9. 2025 od 19:00, SD
MUZIKÁLY JOSEFA VOJTKA v Hořovicích
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 29. 9. 2025 od 19:00, SD
VÁCLAV NOID BÁRTA A BEK BEK CLAN
Předprodej pouze na www.smsticket.cz
4 11. 11. 2025 od 19:00, SD
MUZIKÁLY NARUBY
Předprodej pouze na www.smsticket.cz

PŘEDPRODEJ POUZE HOTOVĚ!
4 5. 4. 2025 od 20:00, SD
ARAKAIN + ALKEHOL Vstupné 590 Kč
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Bližší informace ke všem aktivitám:
Renata Babelová, tel. 792 319 950,
e-mail: sedmikraska-os@seznam.cz
n KLUBOVNA SPOLKU
SEDMIKRÁSKA – v Evangelickém
kostele v Hořovicích
Můžete si rezervovat pro vaší akci, setkání, ak-
tivitu. Max. 6 osob
n SOS hlídání
Potřebujete si něco zařídit, pohlídat dítko po 
nemoci… Zavolejte a určitě se domluvíme.
n Homeopatické minikurzy a poradna
Naučíte se samotné homeopatické první po-
moci - jak rozeznat léky a podat ten správný, 
a jaká psychosomatická příčina se k dané ne-
moci vztahuje. Nutná rezervace tel. 774 404 211 
Těší se na vás lektorka Helena Stará. Podrobné 
informace na www.homeopaticka-poradna-
horovice.webnode.cz
n Výtvarné kurzy – olejomalba, malba
na plátno, kreslení pravou hemisférou
Pod odborným vedením lektorky si každý 
vybranou technikou namaluje obraz, který si 
odnese domů. Výtvarné pomůcky, plátno jsou 
k dispozici.
MALOVÁNÍ: ne 13. 4. / so 26. 4. / ne 27. 4.
KRESLENÍ: so 5. 4. a ne 6. 4. /so 24. 5. a ne 25. 5.
Nutná rezervace tel. 607 185 016 Těší se na vás 
lektorka Kamila Poláková
Podrobné informace a termíny na výše uve-
dené kurzy na webu www.brdskeslunce.cz/
JEDNORÁZOVÉ AKTIVITY
n BLEŠÍ TRH - ANEB PRODEJ VŠEHO,
CO VÁM DOMA PŘEKÁŽÍ
Dům zahrádkářů Hořovice
10. 4. 25, 15:00 - 18:00
11. 4. 25 9:00 – 12:00 / 15:00 – 18:00
12. 4. 25 9:00 – 12:00
Prodejci, nezapomeňte si včas rezervovat 
prodejní místo.
n 12. 4. 2025 8:30 – 12:30, ve vestibulu
Městského úřadu v Hořovicích
VELIKONOČNÍ TVOŘIVÉ DÍLNIČKY
Tvoření, prodej, občerstvení. Součástí akce 
bude stezka s úkoly v lesoparku Dražovka, která 
dovede zájemce od Masopustu k Velikonocům 
a připomene tradiční zvyky.

n Sedmikráska o. s.

n Syringa

Cvočkařská ulice č. 286/1,
vchod z Jungmannovy ulice

n každé pondělí od 8:00 a od 17:30
a každý čtvrtek od 17:30
CVIČENÍ WYDY – KELTSKÉ JÓGY
Keltskou jógu cvičili keltští kněží druidové, 

rodějnické soutěže, čarodějnická dílna, pečení 
hadů. Cíl: areál občerstvení Na Kocábce. Vlet-
né dobrovolné, akce je pořádána za finanční 
podpory Městyse Komárov.
PŘIPRAVUJEME:
n 4. 5. Koloběžkový trojboj
n 6. – 7. 5. Pohár rozhlasu III., IV
n 10. – 11. 5. Nocování v Brdech IV.
n 30. 5. Den dětí Komárov

aby si udrželi zdraví do pozdního věku. Přijď-
te i Vy si prodloužit svoje zdraví i věk cviče-
ním Keltské jógy. Cvičíme v souladu s měsí-
cem a součástí cvičení jsou barvy a vůně. Dále 
nabízíme konzultace na posílení zdraví barev-
nou terapií a terapií esenciálními oleji.
PŘIPRAVUJEME:
Od čtvrtka 5. do 8. 6. 2025
Prodloužený víkend s Keltskou jógou 
a lesní terapií v Ekoncentru Loutí
Přihlášky na cvičení a konzultace přijímá a in-
formace poskytuje Marcela Ganna Flídrová, 
603 964 553, email: flidrova.marcela@seznam.cz. 
Více na www.syringa-czech.cz

n Hostomice

n 24. 4. 2025 od 18:00, obřadní síň MěÚ
BLONDÝNA NA CESTÁCH
Přijďte si poslechnout vyprávění Jitky 
Zadražilové, autorky knihy Blondýna na 
cestách, o její cestě do Argentiny a Chile na 
vlastní pěst. Zažila mimo jiné minitornádo na 
andské náhorní plošině, prošla Údolím smrti 
v poušti Atacama a kličkovala mezi krami ar-
gentinské Patagonie. Vstup zdarma.

n Jince

OÁZA JASMÍNKA
n PRAVIDELNÉ CVIČENÍ JÓGY
Po + Čt od 17:30 do 19:00 S Tarou – cvičení 
pro ženy, od 19:00 do 20:00 S Pavlem – cviče-
ní pro muže

n Cerhovice

n 12. 4. 2025, 12:00- 18:00
(PO)VINNÉ CERHOVICE
3. ročník degustační, cca 5 km dlouhé procház-
ky po Cerhovicích, Třenici a nejbližším okolí. 
Začátek je mezi 12:00 - 17:00 v Moje Tru-
covna, kde obdržíte sklenku, degustační kartu 
a můžete se vydat na trasu. Za cenu 490 Kč na 
vás čeká 6 zastavení = 6 vinných stánků a na 
každém můžete ochutnat 4 vzorky po 0,5 dcl. 
Je jen na vás, jestli si dáte od každého, nebo jen 
“dvojku” od jednoho. Stánky s občerstvením 
na parkovišti za školou. Toalety můžete využít 
u fotbalového hřiště. Stánky po trase se uza-
vírají v 18:00, následně si skleničku můžete 
doplnit na parkovišti za školou.

n Osek

KURZY A PŘEDNÁŠKY VE FYZIOVITALU
Osek 283, 267 62 Komárov
Nutná rezervace: tel. 792 319 950

n KURZ MASÁŽE DĚTI OD TŘÍ MĚSÍCŮ
DO TŘÍ LET
I naši nejmenší potřebují láskyplný dotek. 
Přijďte se naučit techniku masáže a společné si 
zacvičit. Naučit se pár říkanek. Středa 2. dub-
na, 7. května, 4. června, 8:30 – 10:30. Těší se 
na vás lektorka Renata Babelová. Podrobné in-
formace a termíny na webu www.masazehoro-
vice.cz/kurz-masazi-kojencu/

n Točník - hrad

https://tocnik-zebrak.cz/
n 5. 4. 2025, od 10:00
MED DEJ
Zahájení sezóny.
n 12. 4. 2025
DOG RACE
Extrémní překážkový závod se psy.
n 18. – 21. 4. 2025 od 10:00 do 16:00
VELIKONOCE NA HRADĚ TOČNÍK
Velikonoce na hradě, hra pro děti, plno 
velikonočních králíčků, výuka pletení pomlázky.
n 26. – 27. 4. 2025 od 10:00 do 16:00
MAMUTI NA TOČNÍKU
Každoroční pravěké dni pořádané oddílem 
experimentální archeologie Neolit.

Vojenské lesy a statky ČR
n 5. 4. 2025 12:00 - 15:00
Infocentrum VLS Obecnice 27
DEN ZEMĚ V BRDECH
Oslavme svátek naší planety! Čekají na 
Vás zábavná stanoviště s hravě naučnými 
úkoly ze světa problematiky životního 
prostředí. Materiál zajištěn, vstupné zdar-
ma. Více informací: ic.obecnice@vls.cz

n 12. 4. 2025 10:00, Dům přírody 
Brd, areál zámečku Tři Trubky
KOMENTOVANÁ VYCHÁZKA VLS
Přírodě blízké hospodaření v brdských 
lesích
4 Jaké nové strategie připravil státní 
podnik Vojenské lesy a statky ČR?
4 Jak Vojenské lesy a statky ČR podpo-
rují přirozenou obnovu lesa?
4 Co je smyslem a cílem projektu LIFE 
Adapt Brdy? Jaké metody využívá?
4 Jak bude vypadat les budoucnosti?
n 26. 4. 2025 10:00 - 14:00
Velcí u Ohrazenic (Jince)
BRDSKÁ LESNÍ BITVA 2025
Netradiční soutěž tažných koní v reál-
ném terénu. Závody chladnokrevných 
koní v práci v lese i v tahu na sílu (tahání 
saní se závažím). Ukázka přírodě blízké-
ho hospodaření v Brdech. Občerstvení. 
Lesní pedagogika pro děti.
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n Žebrák

HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Pivovarská ulice, Žebrák, tel.: 602 530 515
www.hvezdarnazebrak.cz

n 3. 4. 2025 od 16:30
KLUB MALÝCH HVĚZDÁŘŮ
n 3. 4. 2025 od 18:00
HVĚZDÁRNA DĚTEM
– CESTA KE HVĚZDÁM
Včetně pohádky 321 Start! v planetáriu.
n 3. 4. 2025 od 19:30
SATELIX
Premiéra fulldome filmu v planetáriu.
n 3. 4. 2025 od 20:00
VEČER POD HVĚZDAMI
NA HVĚZDÁRNĚ
n 4. 4. 2025
NOČNÍ TOČNÍK
Prohlídka, promítání, pozorování.
5. 4.–6. 4. 2025
STARFEST Žatec – Kadaň
Pozorování extra, rezervace a další program
na www.hvezdarnazebrak.cz.
KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
www.kulturazebrak.cz
n 28. 4. 2025 od 19:00, Malý sál KK
AGENT
Premiéra autorského představení Marka Šmieda 
tentokrát s názvem Agent. Hrají: Marek Šmied, 
Sabina Kropáčková a Jakub Kropáček. Bar 
v předsálí bude otevřen!

Jarní večery se prodlužují, a tak každý dub-
nový pátek můžete na zámku Zbiroh zavítat 
na prodlouženou večerní hradozámeckou 
prohlídku, která návštěvníkům kromě zá-
mecké expozice představí i vybrané prostory 
původního gotického hradu. Za soumraku tak 
můžete prožít příběh osmisetleté historie to-
hoto místa, spatřit unikátní nejhlubší studnu 
v České republice či svícemi osvětlenou kou-
zelnou kapli Nanebevzetí Panny Marie.
n 19. 4. sobota od 11:00
VELIKONOČNÍ JARMARK
Na návštěvníky budou čekat stylové stánky 
s velikonočním zbožím, ukázky tradičních 
řemesel a zvyků, lidová hudba či zelené pivo 
a staročeské velikonoční speciality v zámecké 
krčmě. Novinkou jarmarku bude ochutnávka 
moravských vín. Po celý den budou rovněž 
probíhat komentované prohlídky zámku 
a speciální prohlídky hradního nádvoří s výstu-
pem na věž.
MUZEUM J. V. SLÁDKA
A MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIROH
www.zbiroh.cz/muzeum
n do 22. 4. 2025
St 13:00 -16:00, Pá, So, Ne 9:00 -16:00
SE SKŘÍTKY DO PŘÍRODY
Pojďte se s námi ponořit do kouzelného světa 
Andrey Popprové, výtvarnice, oblíbené au-
torky dětských knih a ilustrátorky časopisů 
Sluníčko a Puntík! 11. dubna od 15 hodin na 
Vás, ale hlavně Vaše děti čeká v prostorách 
výstavní síně tvořivá dílnička s autorkou.

Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje, územní odbor Beroun pořádá
VIII. ročník Velké ceny Hořovic

jako krajskou soutěž ve vyprošťování u dopravních nehod

24. dubna 2025

Kde: Letiště Tlustice u Hořovic
Kdy: ve čtvrtek 24. dubna 2025

od 8:00 do 16:00 hodin

Jako přidružený program ukázky techniky
preventivně výchovná činnost složek IZS
Hasičský záchranný sbor ČR
jednotky požární ochrany
Policie ČR, Městská policie Hořovice
Zdravotnická záchranná služba STC
Občerstvení: SDH Radouš
Vstup zdarma
Partneři dne: 
Kovošrot Lorenz, 
Johnny Servis s.r.o.,
Roxwell s.r.o.,
Lidl Cerhovice,
Řeznictví Klán Praskolesy     

obec Tlustice město Hořovice 

MĚSTO ZBIROH
n 5. 4. sobota od 9:00 do 13:00
proluka na náměstí
VELIKONOČNÍ TRH
Pestrá nabídka velikonočních dekorací, 
rukodělných výrobků a tradičních pochoutek. 
K příjemné náladě přispěje od 10 hodin také 
hudební vystoupení lidové muziky Plzeňský 
mls. Připraveny jsou ukázky technik zdobení 
kraslic a pletení pomlázek, pro děti tvořivá 
dílna a malování na obličej.
n 5. 4. sobota od 19:00, kino Zbiroh
DÁMY A HUSAŘI - divadlo
Divadelní představení Spolku divadel-
ních ochotníků z Radnic s názvem Dámy 
a husaři. Představení slibuje skvělý zážitek 
pro milovníky divadla. Vstupenky 80 Kč, 
senioři a ZTP 50 Kč v předprodeji v IC nebo 
v pokladně před představením.
n 25. 4. od 18:00, kostel sv. Mikuláše
VARHANNÍ KONCERT V KOSTELE
Nádherné tóny varhan v podání Jakuba Janšty 
a na trubku zahraje Jan Pohořalý. Koncert 
nabídne skladby mistrů varhanní hudby.
ZÁMEK ZBIROH
4 Zámecká expozice otevřena denně 10:00 
-17:00, tel.: 371 784 598.
n Každý dubnový pátek od 19:00
VEČERNÍ HRADOZÁMECKÉ
PROHLÍDKY

n Zbiroh
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Je tradicí, že každý rok vyhla-
šuje Středočeský územní svaz dva 
nejlépe pracující rybářské krouž-
ky. Letos toto ocenění za rok 2024 
získala Mladá Boleslav a od středy 
26. 2. se tímto titulem mohou pyš-
nit i Hořovice. Za vedení města se 
slavnostního aktu zúčastnila mís-
tostarostka paní Věra Eschnerová 
a radní města pan Petr Bakule. 
Ocenění předával vedoucí odbo-
ru mládeže SÚS pan Jiří Eichler 
a předseda SÚS pan Dušan Hýb-
ner. Za kroužek v Hořovicích pře-
vzaly ocenění děti v doprovodu 

rodičů a vedoucích rybářských 
kroužků Pavla Flachse, jednatele 
Jana Rogose a hospodáře Davida 
Grunta. Ocenění bylo uděleno 
za dlouhodobou výbornou práci 
s mládeží včetně její prezentace, 
pořádání rybářských soutěží, let-
ních táborů a jiných volnočaso-
vých aktivit.Kromě dětí byl rov-
něž oceněn i Pavel Trejbal, který 
se v Hořovicích vedení rybářské 
mládeže věnuje téměř dvě dekády 
a právem získal cenu Vedoucí roku 
2024. Příjemné setkání proběh-
lo v salonku pensionu Na Ranči 
v Hořovicích, kde nás přivítal sám 
majitel pan Václav Opatrný, který 
kromě své vášně pro koně i velmi 
rád podporuje právě malé hořo-
vické rybáře, za což mu srdečně 
děkujeme. Pro děti i rodiče bylo 
připraveno malé občerstvení a na 
závěr si mohly děti prohlédnout 
přilehlé stáje. Dětem a jejich ve-
doucím patří naše hluboké uznání 
a velké poděkování.

Jan Rogos
jednatel MO ČRS Hořovice

Ocenění - Kroužek roku 2024

Pojďte holky, budeme hrát volejbal
Jak bude ukázáno níže v textu, hořovickému volejbalu se daří na všech 

frontách. Přesněji řečeno na většině front. Prostor pro zlepšení určitě vidí-
me ve zvýšení počtu hráček v naší minivolejbalové přípravce. Velmi rádi 
v našem oddílu přivítáme mladé zájemkyně o sport pod vysokou sítí ve 
věku 6 – 10 let. Pro starší začátečnice momentálně nemáme tréninkovou 
skupinu a navíc je poměrně komplikované při pozdějším začátku s volej-
balem výkonnostně dohnat zkušenější vrstevnice. Tréninky přípravky jsou 
v úterý a ve čtvrtek od 16:00 do 17:00 v tělocvičně 1. ZŠ Hořovice. Další 
informace získáte u M. Komínka – 731 019 029.

A teď už informace o výkonech hořovických družstev v aktuální sezó-
ně. A vezmeme to od nejmladších.

Minivolejbalová přípravka se zúčastnila několika turnajů a největší 
úspěch získala dvojice Amálie Švarcová a Magda Zímová, která zvítězila 
v oranžové kategorii na krajském festivalu minivolejbalu v Neratovicích. 
Mladší žákyně U14 obsadily v základní skupině krajského přeboru 2. místo 
a čekají je ještě boje ve dvou finálových skupinách. Příbram byla v základní 
skupině nad jejich síly, ačkoli některé sety se rozhodovaly až v dramatických 
koncovkách. Tohle družstvo ještě čeká Mistrovství České republiky, jehož 
1. kolo se uskuteč-
ní v hořovické hale 
poslední březnový 
víkend. V krajské 
soutěži starších žá-
kyň U16 působí dvě 
hořovická družstva. 
Hořovice B úspěšně 
sbírají zkušenosti ve 
třetí výkonnostní 
skupině a rozhod-
ně nehrají druhé 
housle. Dosavadní 
bilance je 11 výher 
a 8 proher. Áčko 
starších žákyň 
svádí volejbalové 
bitvy v 1. skupině 
a momentálně drží 4. místo, které zaručuje postup do Final Four krajské-
ho volejbalu. Většina hráček tohoto družstva bude hrát kategorii U16 ještě 
příští rok a o to jsou dosavadní výsledky cennější. Uvidíme, co nám holky 
předvedou za rok. V kategorii U18 jsme loni vybojovali postup do druhé 
ligy a na podzim jsme do ní vstupovali s velikým respektem. Ovšem jak šla 
sezóna, volejbalový um holek doslova rostl před očima. Tahle parta dělá 
obrovskou radost nejen trenérům, ale i všem fanouškům. Základní skupi-
nu ovládly s bilancí 18 výher a 2 prohry a momentálně bojují o postup do 
kvalifikace o první ligu. Poslední domácí dvojzápas s Ústím hořovické lvice 
s velkou podporou v ochozech ovládly 3:1 a 3:0 a udržely si šanci na účast 
v kvalifikaci o 1. ligu. V kategorii U20 jsme momentálně na druhém místě 
krajského přeboru a vše rozhodne domácí dvojzápas s Mělníkem. Pokud 
by se zadařilo, čekala by nás i v této kategorii kvalifikace o 2. ligu. Ženy mají 
letos ve hře dvě mužstva. Béčko si momentálně užívá zimní spánek na 4. 
místě krajského přeboru 2. třídy. Elitní ženské družstvo úspěšně napodo-
buje mladší kolegyně a pere se o nejvyšší krajské příčky. O krajském titulu 
se rozhodne v dvojzápasu s Mělníkem, který proběhne po uzávěrce tohoto 
čísla. V případě úspěchu by i ženy čekala kvalifikace o 2. ligu ve dnech 26. – 
27. dubna.

Jak je patrné, hořovické volejbalistky čeká nabitý závěr sezóny. Těšíme 
se na Vaši podporu na zápasech, jejichž termíny najdete na volejbal-horo-
vice.cz a aktuality na FB Volejbal Hořovice.

Za volejbal Hořovice Martin Komínek

n Zleva: předseda SÚS Dušan Hýbner, dále vedoucí odboru mládeže SÚS 
Jiří Eichler, Věra Eschnerová, Petr Bakule, vedoucí RK Pavel Flachs, Jan 
Rogos, vedoucí RK Pavel Trejbal, Ing. David Grunt

n Vedoucí odboru mládeže SÚS Jiří 
Eichler předává Pavlu Trejbalovi 
ocenění Vedoucí roku.

Hořovické mladší žákyně s trenérkou Andreou 
Kumstovou. Foto: Madla Komínková


